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Introduction 
 
The statistical tabulations in this volume are based on a Berkeley IGS Poll completed online in English and Spanish August 9-15 2022 among 9,254 
California registered voters.   The survey was conducted by the Institute of Governmental Studies (IGS) at the University of California, Berkeley.  
Funding for the poll was provided in part by the Los Angeles Times. 
 
The survey distributed email invitations to stratified random samples of the state’s registered voters. The latest poll also included an oversampling 
of registered voters in Los Angeles County, administered using the same methods, to enable the poll to examine specific issues of interest to voters 
in Los Angeles County for the Times.  After the completion of data collection, the results were weighted to realign the Los Angeles County oversample to its 
actual share of the statewide registered voter population. 
 
Each email invited voters to participate in a non-partisan survey conducted by the University and provided a link to the IGS website where the 
survey was housed. Reminder emails were distributed to non-responding voters and an opt out link was provided for voters not wishing to participate 
and not wanting to receive further email invitations. 
 
Samples of registered voters with email addresses were provided to IGS by Political Data, Inc., a leading supplier of registered voter lists in 
California.  The email addresses of voters were derived from information contained on the state’s official voter registration rolls. Prior to the 
distribution of the emails, the overall sample was stratified by age and gender in an attempt to obtain a proper balance of survey respondents across 
all major segments of the registered voter population. 
 
To protect the anonymity of survey respondents, voters’ email addresses and all other personally identifiable information derived from the original 
voter listing were purged from the data file and replaced with a unique and anonymous identification number during data processing.  Post-
stratification weights were applied to align the overall sample of the registered voters to population characteristics of the state’s registered voters.   
 
The sampling error associated with the results from the survey are difficult to calculate precisely due to the effects of sample stratification and the 
post-stratification weighting. Nevertheless, it is likely that the results from the overall sample of registered voters are subject to a sampling error of 
approximately +/- 2 percentage points at the 95% confidence level. 
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Regional definitions referenced in this report 
 
The results from the state’s geographic regions referenced in this volume are comprised of the following counties:   

Los Angeles County (Los Angeles County)                                                                                                

Orange County (Orange County)                                                                                                                    

San Diego County (San Diego County)                                                                                                      

Inland Empire (Riverside, San Bernardino and Imperial counties)                                                                            

Central Coast (Ventura, Santa Barbara, San Luis Obispo, Monterey, Santa Cruz and San Benito counties)                                  

SF Bay Area (Alameda, Contra Costa, San Francisco, Marin, Napa, Sonoma, Solano, San Mateo, Santa 
Clara).                                                                                                                                                   

North Coast/Sierras (Del Norte, Siskiyou, Modoc, Humboldt, Trinity, Lassen, Mendocino, Plumas, Sierra, Nevada, Lake, Alpine, 
Amador, Calaveras, Tuolumne, Mono, Mariposa, Inyo counties.) 

Sacramento Valley (Shasta, Tehama, Glenn, Butte, Colusa, Yuba, Placer, Sutter, Yolo, El Dorado, and Sacramento counties) 

San Joaquin Valley (San Joaquin, Stanislaus, Merced, Madera, Fresno, Kings, Tulare, and Kern counties) 

Central Valley (net) (includes all counties in the Sacramento Valley and San Joaquin Valley referenced above)  
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About the Institute of Governmental Studies 
 
The Institute of Governmental Studies (IGS) is an interdisciplinary organized research unit that pursues a vigorous program of research, education, 
publication and public service. A component of the University of California system’s flagship Berkeley campus, IGS is the oldest organized research 
unit in the UC system and the oldest public policy research center in the state.  IGS’s co-directors are Professor Eric Schickler and Associate 
Professor G. Cristina Mora.   
 
IGS conducts periodic surveys of public opinion in California on matters of politics and public policy through its Berkeley IGS Poll. The poll, which 
is disseminated widely, seeks to provide a broad measure of contemporary public opinion, and to generate data for subsequent scholarly analysis.  
The director of the Berkeley IGS Poll is Mark DiCamillo. For a complete listing of stories issued by the Berkeley IGS Poll go to 
https://www.igs.berkeley.edu/research/berkeley-igs-poll.  



August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 1: Q1 Do you think things in the U.S. are generally going in the right direction or do you feel things are off on the wrong track? (Statewide
Registered Voters)

Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 9254.00 4538.00 627.00 455.00 639.00 400.00 937.00 521.00 416.00 1503.00 155.00 5501.00 1438.00 2315.00 554.00 1761.00 6321.00 2933.00
weighted n 9254.00 2391.00 823.00 755.00 1069.00 570.00 1615.00 752.00 863.00 1831.00 200.00 4323.00 2225.00 2705.00 625.00 2081.00 5164.00 4090.00
Right direction 0.20 0.22 0.18 0.19 0.20 0.20 0.18 0.15 0.20 0.19 0.13 0.30 0.05 0.15 0.16 0.15 0.22 0.17
Wrong track 0.74 0.71 0.72 0.76 0.75 0.74 0.76 0.80 0.72 0.73 0.83 0.63 0.93 0.76 0.78 0.75 0.74 0.73
No opinion 0.07 0.07 0.09 0.04 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.04 0.08 0.02 0.09 0.07 0.10 0.04 0.10

Table 2: Q1 Do you think things in the U.S. are generally going in the right direction or do you feel things are off on the wrong track? (Statewide
Registered Voters)

Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 9254.00 4330.00 4924.00 1753.00 1638.00 1424.00 2277.00 2162.00 1396.00 765.00 4804.00 2319.00 503.00 1801.00 791.00 1154.00 196.00 7694.00 1540.00 2009.00 7211.00
weighted n 9254.00 4451.00 4803.00 1726.00 1661.00 1408.00 2222.00 2238.00 1473.00 764.00 4832.00 2499.00 738.00 1743.00 544.00 1262.00 181.00 7516.00 1731.00 1722.00 7515.00
Right direction 0.20 0.21 0.19 0.13 0.16 0.16 0.22 0.26 0.27 0.25 0.19 0.21 0.33 0.15 0.24 0.19 0.19 0.18 0.26 0.18 0.20
Wrong track 0.74 0.73 0.75 0.77 0.77 0.78 0.72 0.69 0.68 0.69 0.77 0.69 0.56 0.76 0.71 0.70 0.77 0.76 0.64 0.77 0.73
No opinion 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.10 0.11 0.09 0.06 0.11 0.04 0.06 0.10 0.05 0.07
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August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 3: Q1 Do you think things in the U.S. are generally going in the right direction or do you feel things are off on the wrong track? (Statewide
Registered Voters)

Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 9254.00 651.00 1085.00 2747.00 2208.00 2529.00 107.00 780.00 2362.00 3126.00 2844.00 787.00 964.00 1067.00 1858.00 1704.00 998.00 1627.00 4807.00 3568.00 846.00
weighted n 9254.00 1087.00 1469.00 3104.00 1850.00 1731.00 208.00 1302.00 3784.00 2493.00 1449.00 1059.00 1226.00 1274.00 1827.00 1603.00 809.00 1242.00 4645.00 3610.00 984.00
Right direction 0.20 0.05 0.12 0.21 0.28 0.23 0.34 0.14 0.19 0.20 0.23 0.25 0.24 0.19 0.17 0.18 0.19 0.19 0.20 0.21 0.14
Wrong track 0.74 0.93 0.84 0.69 0.64 0.72 0.58 0.77 0.74 0.74 0.71 0.62 0.70 0.73 0.78 0.78 0.75 0.76 0.75 0.72 0.72
No opinion 0.07 0.02 0.04 0.10 0.08 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.13 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14

Table 4: Q1 Do you think things in the U.S. are generally going in the right direction or do you feel things are off on the wrong track? (Statewide
Registered Voters)

Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 9254.00 4377.00 846.00 1370.00 2610.00 3271.00 5294.00 689.00 1240.00 8014.00 5943.00 1383.00 688.00 6373.00 1780.00 1059.00
weighted n 9254.00 4318.00 777.00 1513.00 2613.00 2863.00 5682.00 709.00 1920.00 7334.00 4648.00 2507.00 179.00 5342.00 2702.00 1186.00
Right direction 0.20 0.21 0.17 0.24 0.16 0.40 0.10 0.16 0.19 0.20 0.29 0.03 0.09 0.29 0.04 0.12
Wrong track 0.74 0.75 0.76 0.70 0.74 0.51 0.86 0.67 0.71 0.75 0.64 0.94 0.81 0.63 0.94 0.77
No opinion 0.07 0.05 0.07 0.06 0.10 0.09 0.04 0.17 0.10 0.06 0.07 0.02 0.10 0.08 0.02 0.11
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August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 5: Q2 Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? (Statewide Registered Voters)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 9254.00 4538.00 627.00 455.00 639.00 400.00 937.00 521.00 416.00 1503.00 155.00 5501.00 1438.00 2315.00 554.00 1761.00 6321.00 2933.00
weighted n 9254.00 2391.00 823.00 755.00 1069.00 570.00 1615.00 752.00 863.00 1831.00 200.00 4323.00 2225.00 2705.00 625.00 2081.00 5164.00 4090.00
Approve (net) 0.48 0.51 0.46 0.46 0.42 0.52 0.39 0.41 0.37 0.59 0.43 0.73 0.07 0.43 0.34 0.46 0.53 0.43

Approve
strongly

0.16 0.18 0.14 0.13 0.14 0.15 0.13 0.12 0.14 0.17 0.17 0.27 0.01 0.09 0.08 0.10 0.20 0.10

Approve
somewhat

0.33 0.33 0.33 0.33 0.28 0.38 0.26 0.29 0.23 0.41 0.25 0.46 0.06 0.34 0.26 0.36 0.33 0.33

Disapprove (net) 0.48 0.45 0.49 0.51 0.52 0.44 0.57 0.56 0.58 0.38 0.55 0.23 0.92 0.51 0.61 0.47 0.46 0.50
Disapprove
somewhat

0.16 0.18 0.18 0.12 0.16 0.11 0.17 0.16 0.19 0.15 0.09 0.16 0.10 0.20 0.19 0.20 0.10 0.24

Disapprove
strongly

0.32 0.27 0.31 0.39 0.37 0.33 0.40 0.40 0.40 0.23 0.47 0.07 0.82 0.31 0.42 0.27 0.36 0.26

No opinion 0.04 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.02 0.04 0.01 0.06 0.05 0.07 0.01 0.08

Table 6: Q2 Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? (Statewide Registered Voters)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 9254.00 4330.00 4924.00 1753.00 1638.00 1424.00 2277.00 2162.00 1396.00 765.00 4804.00 2319.00 503.00 1801.00 791.00 1154.00 196.00 7694.00 1540.00 2009.00 7211.00
weighted n 9254.00 4451.00 4803.00 1726.00 1661.00 1408.00 2222.00 2238.00 1473.00 764.00 4832.00 2499.00 738.00 1743.00 544.00 1262.00 181.00 7516.00 1731.00 1722.00 7515.00
Approve (net) 0.48 0.46 0.51 0.39 0.47 0.45 0.51 0.56 0.57 0.55 0.50 0.47 0.56 0.43 0.53 0.48 0.28 0.47 0.53 0.47 0.49

Approve
strongly

0.16 0.15 0.16 0.04 0.09 0.12 0.21 0.27 0.27 0.25 0.18 0.14 0.22 0.10 0.18 0.10 0.11 0.15 0.20 0.15 0.16

Approve
somewhat

0.33 0.31 0.34 0.35 0.38 0.33 0.30 0.30 0.29 0.30 0.32 0.33 0.34 0.33 0.35 0.39 0.17 0.33 0.33 0.32 0.33

Disapprove (net) 0.48 0.51 0.45 0.51 0.48 0.48 0.48 0.43 0.42 0.45 0.48 0.47 0.40 0.50 0.42 0.43 0.59 0.48 0.44 0.49 0.47
Disapprove
somewhat

0.16 0.15 0.17 0.29 0.21 0.18 0.10 0.07 0.07 0.06 0.11 0.22 0.20 0.23 0.22 0.20 0.15 0.15 0.19 0.15 0.16

Disapprove
strongly

0.32 0.36 0.28 0.23 0.27 0.31 0.38 0.37 0.36 0.39 0.37 0.25 0.20 0.27 0.20 0.23 0.44 0.33 0.25 0.33 0.31

No opinion 0.04 0.03 0.05 0.09 0.05 0.07 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.13 0.04 0.04 0.04 0.04
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August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 7: Q2 Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? (Statewide Registered Voters)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 9254.00 651.00 1085.00 2747.00 2208.00 2529.00 107.00 780.00 2362.00 3126.00 2844.00 787.00 964.00 1067.00 1858.00 1704.00 998.00 1627.00 4807.00 3568.00 846.00
weighted n 9254.00 1087.00 1469.00 3104.00 1850.00 1731.00 208.00 1302.00 3784.00 2493.00 1449.00 1059.00 1226.00 1274.00 1827.00 1603.00 809.00 1242.00 4645.00 3610.00 984.00
Approve (net) 0.48 0.08 0.20 0.46 0.74 0.74 0.48 0.36 0.44 0.55 0.61 0.48 0.48 0.45 0.45 0.48 0.54 0.54 0.49 0.50 0.42

Approve
strongly

0.16 0.05 0.07 0.13 0.25 0.24 0.17 0.09 0.16 0.15 0.21 0.17 0.17 0.15 0.15 0.15 0.15 0.16 0.18 0.14 0.10

Approve
somewhat

0.33 0.03 0.13 0.33 0.49 0.50 0.32 0.27 0.27 0.40 0.40 0.31 0.31 0.30 0.31 0.33 0.39 0.38 0.31 0.36 0.32

Disapprove (net) 0.48 0.91 0.78 0.47 0.21 0.23 0.45 0.58 0.52 0.42 0.38 0.44 0.47 0.50 0.51 0.48 0.44 0.43 0.49 0.46 0.49
Disapprove
somewhat

0.16 0.05 0.13 0.21 0.16 0.16 0.20 0.19 0.17 0.14 0.13 0.23 0.21 0.18 0.14 0.12 0.12 0.13 0.11 0.20 0.24

Disapprove
strongly

0.32 0.86 0.65 0.26 0.05 0.07 0.26 0.39 0.35 0.27 0.24 0.21 0.26 0.32 0.37 0.36 0.32 0.31 0.38 0.25 0.25

No opinion 0.04 0.01 0.02 0.07 0.04 0.03 0.07 0.06 0.05 0.04 0.01 0.09 0.05 0.05 0.03 0.04 0.01 0.02 0.03 0.05 0.10

Table 8: Q2 Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? (Statewide Registered Voters)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 9254.00 4377.00 846.00 1370.00 2610.00 3271.00 5294.00 689.00 1240.00 8014.00 5943.00 1383.00 688.00 6373.00 1780.00 1059.00
weighted n 9254.00 4318.00 777.00 1513.00 2613.00 2863.00 5682.00 709.00 1920.00 7334.00 4648.00 2507.00 179.00 5342.00 2702.00 1186.00
Approve (net) 0.48 0.48 0.50 0.52 0.46 0.87 0.29 0.44 0.46 0.49 0.75 0.03 0.19 0.75 0.05 0.27

Approve
strongly

0.16 0.17 0.14 0.23 0.09 0.39 0.05 0.10 0.13 0.16 0.25 0.01 0.01 0.25 0.01 0.03

Approve
somewhat

0.33 0.31 0.36 0.30 0.37 0.48 0.25 0.34 0.33 0.33 0.50 0.03 0.18 0.50 0.03 0.24

Disapprove (net) 0.48 0.49 0.47 0.45 0.47 0.11 0.68 0.32 0.46 0.48 0.21 0.96 0.74 0.21 0.94 0.61
Disapprove
somewhat

0.16 0.11 0.20 0.12 0.24 0.05 0.21 0.17 0.23 0.14 0.16 0.10 0.26 0.17 0.10 0.26

Disapprove
strongly

0.32 0.38 0.27 0.33 0.22 0.06 0.47 0.15 0.23 0.34 0.05 0.86 0.48 0.04 0.85 0.35

No opinion 0.04 0.03 0.04 0.03 0.08 0.02 0.03 0.24 0.09 0.03 0.04 0.01 0.07 0.04 0.01 0.11
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August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 9: Q3 Do you favor or oppose President Joe Biden running for a second term as President in 2024? (Statewide Registered Voters)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 9254.00 4538.00 627.00 455.00 639.00 400.00 937.00 521.00 416.00 1503.00 155.00 5501.00 1438.00 2315.00 554.00 1761.00 6321.00 2933.00
weighted n 9254.00 2391.00 823.00 755.00 1069.00 570.00 1615.00 752.00 863.00 1831.00 200.00 4323.00 2225.00 2705.00 625.00 2081.00 5164.00 4090.00
Favor (net) 0.31 0.35 0.31 0.31 0.29 0.28 0.27 0.28 0.27 0.33 0.19 0.46 0.09 0.24 0.25 0.24 0.32 0.29

Favor strongly 0.10 0.12 0.08 0.10 0.10 0.07 0.09 0.07 0.12 0.09 0.07 0.15 0.05 0.07 0.07 0.06 0.12 0.07
Favor somewhat 0.21 0.22 0.24 0.21 0.19 0.21 0.18 0.20 0.16 0.23 0.12 0.32 0.04 0.18 0.17 0.18 0.20 0.22

Oppose (net) 0.61 0.57 0.64 0.61 0.64 0.65 0.65 0.67 0.63 0.59 0.75 0.46 0.87 0.65 0.67 0.65 0.62 0.61
Oppose
somewhat

0.20 0.20 0.20 0.17 0.17 0.24 0.18 0.19 0.18 0.24 0.27 0.26 0.07 0.22 0.16 0.24 0.19 0.22

Oppose
strongly

0.41 0.37 0.43 0.44 0.47 0.41 0.47 0.48 0.46 0.35 0.49 0.20 0.80 0.43 0.50 0.41 0.43 0.39

No opinion 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.05 0.09 0.09 0.06 0.08 0.05 0.10 0.09 0.10 0.06 0.10

Table 10: Q3 Do you favor or oppose President Joe Biden running for a second term as President in 2024? (Statewide Registered Voters)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 9254.00 4330.00 4924.00 1753.00 1638.00 1424.00 2277.00 2162.00 1396.00 765.00 4804.00 2319.00 503.00 1801.00 791.00 1154.00 196.00 7694.00 1540.00 2009.00 7211.00
weighted n 9254.00 4451.00 4803.00 1726.00 1661.00 1408.00 2222.00 2238.00 1473.00 764.00 4832.00 2499.00 738.00 1743.00 544.00 1262.00 181.00 7516.00 1731.00 1722.00 7515.00
Favor (net) 0.31 0.28 0.34 0.29 0.29 0.29 0.33 0.34 0.36 0.30 0.29 0.35 0.40 0.34 0.42 0.29 0.26 0.30 0.35 0.29 0.31

Favor strongly 0.10 0.10 0.10 0.05 0.08 0.09 0.13 0.12 0.13 0.10 0.08 0.13 0.21 0.10 0.16 0.08 0.07 0.09 0.15 0.09 0.10
Favor somewhat 0.21 0.18 0.23 0.23 0.21 0.20 0.19 0.22 0.23 0.20 0.20 0.22 0.19 0.24 0.26 0.21 0.19 0.21 0.19 0.20 0.21

Oppose (net) 0.61 0.66 0.57 0.59 0.63 0.61 0.62 0.61 0.60 0.64 0.66 0.56 0.53 0.57 0.50 0.58 0.60 0.62 0.58 0.63 0.61
Oppose
somewhat

0.20 0.21 0.20 0.25 0.24 0.20 0.17 0.17 0.18 0.16 0.20 0.19 0.17 0.20 0.22 0.24 0.12 0.21 0.18 0.20 0.20

Oppose
strongly

0.41 0.45 0.37 0.34 0.39 0.41 0.45 0.44 0.42 0.48 0.45 0.37 0.36 0.37 0.29 0.34 0.48 0.41 0.40 0.43 0.41

No opinion 0.08 0.06 0.09 0.12 0.08 0.10 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.09 0.07 0.10 0.08 0.12 0.14 0.08 0.07 0.07 0.08
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Table 11: Q3 Do you favor or oppose President Joe Biden running for a second term as President in 2024? (Statewide Registered Voters)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 9254.00 651.00 1085.00 2747.00 2208.00 2529.00 107.00 780.00 2362.00 3126.00 2844.00 787.00 964.00 1067.00 1858.00 1704.00 998.00 1627.00 4807.00 3568.00 846.00
weighted n 9254.00 1087.00 1469.00 3104.00 1850.00 1731.00 208.00 1302.00 3784.00 2493.00 1449.00 1059.00 1226.00 1274.00 1827.00 1603.00 809.00 1242.00 4645.00 3610.00 984.00
Favor (net) 0.31 0.11 0.18 0.29 0.44 0.44 0.38 0.28 0.31 0.30 0.33 0.39 0.32 0.32 0.30 0.27 0.28 0.30 0.30 0.33 0.28

Favor strongly 0.10 0.09 0.08 0.10 0.12 0.11 0.21 0.09 0.12 0.07 0.09 0.14 0.12 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07
Favor somewhat 0.21 0.02 0.10 0.19 0.32 0.33 0.17 0.20 0.19 0.23 0.24 0.25 0.20 0.19 0.21 0.20 0.20 0.21 0.20 0.22 0.21

Oppose (net) 0.61 0.85 0.76 0.61 0.48 0.49 0.53 0.63 0.61 0.63 0.61 0.50 0.60 0.61 0.63 0.66 0.66 0.64 0.63 0.59 0.61
Oppose
somewhat

0.20 0.04 0.08 0.21 0.31 0.29 0.18 0.17 0.17 0.24 0.26 0.20 0.21 0.20 0.19 0.20 0.23 0.22 0.19 0.21 0.26

Oppose
strongly

0.41 0.80 0.68 0.40 0.17 0.20 0.35 0.47 0.43 0.38 0.35 0.30 0.39 0.41 0.44 0.46 0.42 0.41 0.45 0.38 0.35

No opinion 0.08 0.04 0.06 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11

Table 12: Q3 Do you favor or oppose President Joe Biden running for a second term as President in 2024? (Statewide Registered Voters)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 9254.00 4377.00 846.00 1370.00 2610.00 3271.00 5294.00 689 1240.00 8014.00 5943.00 1383.00 688.00 6373.00 1780.00 1059.00
weighted n 9254.00 4318.00 777.00 1513.00 2613.00 2863.00 5682.00 709 1920.00 7334.00 4648.00 2507.00 179.00 5342.00 2702.00 1186.00
Favor (net) 0.31 0.30 0.32 0.33 0.32 1.00 0.00 0 0.33 0.30 0.45 0.06 0.08 0.47 0.07 0.14

Favor strongly 0.10 0.11 0.07 0.13 0.07 0.32 0.00 0 0.10 0.10 0.13 0.04 0.01 0.14 0.04 0.04
Favor somewhat 0.21 0.19 0.25 0.20 0.24 0.68 0.00 0 0.23 0.20 0.31 0.01 0.06 0.33 0.03 0.10

Oppose (net) 0.61 0.64 0.62 0.61 0.58 0.00 1.00 0 0.56 0.63 0.48 0.90 0.80 0.46 0.89 0.71
Oppose
somewhat

0.20 0.18 0.23 0.18 0.25 0.00 0.33 0 0.22 0.20 0.27 0.06 0.17 0.28 0.07 0.19

Oppose
strongly

0.41 0.45 0.39 0.43 0.33 0.00 0.67 0 0.33 0.43 0.20 0.84 0.63 0.18 0.82 0.51

No opinion 0.08 0.07 0.06 0.07 0.11 0.00 0.00 1 0.11 0.07 0.08 0.04 0.13 0.08 0.04 0.15
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Table 13: Q4a If President Biden decided not to run for a second term and the 2024 Democratic presidential primary was being held today, who
would be your first choice (including Newsom)? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)

Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 7262.00 3678.00 490.00 312.00 439.00 309.00 627.00 359.00 268.00 1301.00 106.00 5501.00 0 1761.00 0 1761.00 4964.00 2298.00
weighted n 6404.00 1807.00 558.00 459.00 658.00 390.00 951.00 435.00 516.00 1473.00 107.00 4323.00 0 2081.00 0 2081.00 3377.00 3027.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.13 0.13 0.13 0.09 0.15 0.13 0.12 0.12 0.12 0.15 0.08 0.15 0 0.10 0 0.10 0.17 0.09

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.13 0.13 0.15 0.15 0.14 0.18 0.11 0.10 0.13 0.13 0.10 0.14 0 0.12 0 0.12 0.09 0.18

Kamala Harris,
Vice President

0.10 0.10 0.09 0.07 0.11 0.08 0.13 0.10 0.15 0.09 0.08 0.12 0 0.06 0 0.06 0.09 0.11

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.07 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.10 0.07 0 0.05 0 0.05 0.09 0.04

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.04 0.09 0.10 0.09 0.05 0.06 0.07 0 0.06 0 0.06 0.05 0.09

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.06 0.06 0.06 0.05 0.03 0.08 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.08 0 0.04 0 0.04 0.08 0.05

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.05 0.04 0.04 0.05 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03 0.02 0.05 0 0.03 0 0.03 0.03 0.05

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 0.06 0.03 0 0.02 0 0.02 0.04 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.03 0.02 0.06 0.03 0.02 0.04 0.03 0.05 0.01 0.04 0.03 0.03 0 0.03 0 0.03 0.05 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.03 0 0.03 0.02 0.02

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.02 0.02 0.03 0.04 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.05 0.02 0 0.02 0 0.02 0.03 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.01 0.00 0.01 0.02 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.03 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0 0.01 0 0.01 0.01 0.00

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.09 0.10 0.09 0.08 0.12 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 0 0.18 0 0.18 0.09 0.09
Undecided 0.19 0.17 0.16 0.21 0.18 0.21 0.19 0.16 0.22 0.20 0.24 0.16 0 0.25 0 0.25 0.15 0.237



August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 14: Q4a If President Biden decided not to run for a second term and the 2024 Democratic presidential primary was being held today, who
would be your first choice (including Newsom)? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)

Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 7262.00 3229.00 4033.00 1459.00 1373.00 1126.00 1668.00 1636.00 1067.00 568.00 3700.00 1842.00 423.00 1406.00 672.00 972.00 135.00 6008.00 1242.00 1593.00 5645.00
weighted n 6404.00 2957.00 3447.00 1320.00 1229.00 998.00 1433.00 1424.00 975.00 447.00 3013.00 1983.00 636.00 1330.00 434.00 954.00 98.00 5046.00 1354.00 1219.00 5172.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.13 0.14 0.13 0.09 0.09 0.12 0.20 0.16 0.17 0.13 0.13 0.15 0.18 0.13 0.16 0.12 0.13 0.13 0.16 0.15 0.13

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.13 0.16 0.11 0.26 0.18 0.12 0.08 0.04 0.05 0.03 0.10 0.18 0.10 0.23 0.13 0.18 0.12 0.14 0.13 0.14 0.13

Kamala Harris,
Vice President

0.10 0.08 0.12 0.06 0.10 0.12 0.11 0.10 0.11 0.08 0.07 0.15 0.25 0.10 0.15 0.08 0.12 0.08 0.15 0.08 0.10

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.08 0.07 0.08 0.10 0.03 0.01 0.03 0.03 0.05 0.08 0.07 0.04 0.08 0.06

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.06 0.07 0.14 0.10 0.05 0.03 0.02 0.02 0.00 0.05 0.09 0.07 0.11 0.04 0.08 0.23 0.07 0.05 0.07 0.07

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.06 0.05 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.05 0.09 0.09 0.03 0.01 0.03 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.08 0.06

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.03 0.05 0.02 0.04 0.06 0.06 0.03 0.03 0.03 0.02 0.06 0.09 0.05 0.08 0.03 0.02 0.03 0.06 0.02 0.04

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.03 0.02 0.03 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 0.01 0.01 0.01 0.07 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.03

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.03 0.03 0.04 0.01 0.01 0.02 0.03 0.09 0.07 0.11 0.06 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.04 0.02 0.02 0.04

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.02 0.01 0.00 0.01 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0.00 0.01 0.03 0.01 0.02

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 0.04 0.05 0.03 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0.00 0.02 0.00 0.02 0.02

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.09 0.11 0.07 0.06 0.10 0.11 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11 0.10 0.06 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.10
Undecided 0.19 0.17 0.20 0.21 0.16 0.20 0.17 0.20 0.20 0.19 0.19 0.16 0.16 0.16 0.19 0.24 0.16 0.19 0.19 0.19 0.19
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Table 15: Q4a If President Biden decided not to run for a second term and the 2024 Democratic presidential primary was being held today, who
would be your first choice (including Newsom)? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)

Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 7262.00 141.00 456.00 2135.00 2083.00 2428.00 82.00 541.00 1706.00 2515.00 2397.00 645.00 769.00 833.00 1459.00 1305.00 789.00 1295.00 3584.00 2983.00 673.00
weighted n 6404.00 198.00 563.00 2302.00 1706.00 1627.00 139.00 830.00 2469.00 1846.00 1107.00 804.00 899.00 898.00 1196.00 1051.00 572.00 856.00 2937.00 2736.00 720.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.13 0.10 0.12 0.15 0.15 0.11 0.15 0.12 0.15 0.13 0.11 0.12 0.14 0.15 0.14 0.11 0.13 0.15 0.15 0.12 0.12

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.13 0.10 0.07 0.09 0.14 0.22 0.15 0.16 0.16 0.13 0.08 0.21 0.17 0.16 0.13 0.13 0.07 0.05 0.08 0.19 0.17

Kamala Harris,
Vice President

0.10 0.15 0.14 0.10 0.09 0.08 0.21 0.12 0.10 0.09 0.07 0.15 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.12 0.09

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.07 0.00 0.04 0.05 0.10 0.07 0.01 0.05 0.05 0.08 0.10 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 0.12 0.11 0.09 0.05 0.04

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.02 0.03 0.04 0.07 0.12 0.03 0.08 0.08 0.06 0.05 0.10 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.04 0.04 0.07 0.13

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.06 0.00 0.01 0.03 0.07 0.13 0.00 0.02 0.05 0.09 0.09 0.04 0.05 0.04 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.06 0.04

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.08 0.06 0.06 0.04 0.01 0.15 0.06 0.04 0.03 0.02 0.05 0.06 0.05 0.04 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.03 0.00 0.01 0.02 0.03 0.05 0.00 0.01 0.02 0.04 0.05 0.01 0.03 0.02 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.03 0.00 0.02 0.03 0.04 0.03 0.00 0.01 0.02 0.04 0.07 0.00 0.02 0.02 0.04 0.03 0.05 0.07 0.06 0.01 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.00 0.03 0.03 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.01 0.00

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.02 0.00 0.01 0.02 0.03 0.02 0.00 0.00 0.02 0.02 0.04 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01 0.00

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.09 0.35 0.20 0.13 0.04 0.03 0.15 0.12 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.11 0.10 0.11 0.07 0.10 0.10 0.08 0.09
Undecided 0.19 0.17 0.24 0.25 0.17 0.11 0.13 0.24 0.21 0.15 0.16 0.17 0.18 0.18 0.18 0.22 0.20 0.16 0.18 0.17 0.25
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Table 16: Q4a If President Biden decided not to run for a second term and the 2024 Democratic presidential primary was being held today, who
would be your first choice (including Newsom)? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)

Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 7262.00 3268.00 712.00 1052.00 2196.00 2998.00 3706.00 558.00 988.00 6274.00 5556.00 295.00 423.00 6079.00 407.00 751.00
weighted n 6404.00 2744.00 593.00 1035.00 2013.00 2514.00 3337.00 553.00 1478.00 4926.00 4266.00 550.00 110.00 4980.00 523.00 885.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.13 0.15 0.13 0.16 0.10 0.16 0.12 0.09 0.10 0.15 0.16 0.05 0.06 0.16 0.03 0.06

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.13 0.09 0.19 0.07 0.22 0.12 0.15 0.13 0.16 0.13 0.13 0.10 0.21 0.14 0.10 0.13

Kamala Harris,
Vice President

0.10 0.11 0.07 0.12 0.09 0.17 0.04 0.09 0.11 0.10 0.10 0.03 0.07 0.11 0.02 0.06

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.07 0.08 0.04 0.07 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.08 0.01 0.03 0.08 0.02 0.03

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.04 0.08 0.03 0.11 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.01 0.01 0.08 0.00 0.01

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.04 0.06 0.05 0.03 0.06 0.02 0.05 0.05 0.04 0.04 0.01 0.01 0.04 0.02 0.02

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 0.04 0.00 0.01 0.04 0.00 0.01

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.03 0.04 0.02 0.05 0.01 0.03 0.03 0.02 0.01 0.04 0.04 0.01 0.02 0.04 0.02 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.04 0.02

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.02 0.03 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.09 0.10 0.11 0.10 0.07 0.02 0.15 0.08 0.11 0.09 0.04 0.44 0.23 0.03 0.44 0.22
Undecided 0.19 0.18 0.14 0.20 0.20 0.14 0.20 0.32 0.20 0.18 0.17 0.27 0.24 0.16 0.23 0.3410
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Table 17: Q4b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 7262.00 3678.00 490.00 312.00 439.00 309.00 627.00 359.00 268.00 1301.00 106.00 5501.00 0 1761.00 0 1761.00 4964.00 2298.00
weighted n 6404.00 1807.00 558.00 459.00 658.00 390.00 951.00 435.00 516.00 1473.00 107.00 4323.00 0 2081.00 0 2081.00 3377.00 3027.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.11 0.11 0.11 0.15 0.12 0.14 0.10 0.10 0.11 0.11 0.09 0.13 0 0.07 0 0.07 0.11 0.12

Kamala Harris,
Vice President

0.08 0.08 0.11 0.07 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.09 0 0.05 0 0.05 0.08 0.08

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.08 0.08 0.04 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.06 0.05 0.08 0 0.05 0 0.05 0.06 0.08

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.07 0.07 0.09 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 0.04 0.08 0 0.04 0 0.04 0.07 0.07

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.06 0.05 0.08 0.07 0.03 0.05 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.07 0 0.05 0 0.05 0.09 0.04

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.06 0.03 0.05 0.06 0.03 0.06 0.02 0.09 0.04 0.06 0.06 0 0.04 0 0.04 0.05 0.06

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.04 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.05 0 0.02 0 0.02 0.05 0.03

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0 0.03 0 0.03 0.05 0.01

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.03 0 0.02 0 0.02 0.04 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.03 0.04 0.02 0.03 0.04 0.01 0.04 0.04 0.04 0.03 0.06 0.02 0 0.05 0 0.05 0.03 0.04

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.00 0.02 0.02 0.00 0.02 0 0.01 0 0.01 0.02 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.00 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0 0.02 0 0.02 0.02 0.01

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.01 0.01 0.02 0.00 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0 0.01 0 0.01 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.01 0.00

Someone else 0.11 0.12 0.09 0.09 0.12 0.09 0.12 0.11 0.12 0.09 0.10 0.07 0 0.18 0 0.18 0.10 0.11
Undecided 0.26 0.24 0.25 0.28 0.28 0.33 0.25 0.20 0.29 0.27 0.27 0.23 0 0.33 0 0.33 0.21 0.32
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Table 18: Q4b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 7262.00 3229.00 4033.00 1459.00 1373.00 1126.00 1668.00 1636.00 1067.00 568.00 3700.00 1842.00 423.00 1406.00 672.00 972.00 135.00 6008.00 1242.00 1593.00 5645.00
weighted n 6404.00 2957.00 3447.00 1320.00 1229.00 998.00 1433.00 1424.00 975.00 447.00 3013.00 1983.00 636.00 1330.00 434.00 954.00 98.00 5046.00 1354.00 1219.00 5172.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.11 0.12 0.11 0.12 0.11 0.11 0.12 0.11 0.11 0.12 0.11 0.13 0.14 0.12 0.15 0.11 0.16 0.11 0.13 0.12 0.11

Kamala Harris,
Vice President

0.08 0.07 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.07 0.06 0.08 0.06 0.10 0.16 0.08 0.12 0.08 0.04 0.07 0.11 0.08 0.08

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.07 0.07 0.12 0.11 0.06 0.04 0.02 0.02 0.02 0.06 0.08 0.01 0.11 0.08 0.07 0.25 0.08 0.03 0.09 0.06

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.06 0.07 0.06 0.03 0.05 0.06 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.03 0.01 0.05 0.03 0.05 0.02 0.07 0.04 0.07 0.06

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.04 0.06 0.02 0.05 0.08 0.08 0.04 0.04 0.04 0.03 0.10 0.14 0.07 0.07 0.04 0.03 0.04 0.09 0.03 0.06

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.02 0.00 0.03 0.09 0.03 0.05 0.05 0.03 0.06 0.04

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.03 0.04 0.01 0.02 0.03 0.04 0.07 0.07 0.08 0.06 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.04 0.02 0.03 0.04

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 0.02 0.06 0.06 0.06 0.04 0.01 0.00 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03 0.01 0.03 0.03

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.00 0.04 0.02 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.02 0.02 0.02 0.00 0.01 0.01 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.05 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.03 0.01 0.02

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01 0.02

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.11 0.12 0.10 0.10 0.11 0.11 0.09 0.11 0.11 0.11 0.11 0.10 0.05 0.12 0.08 0.11 0.10 0.11 0.09 0.11 0.11
Undecided 0.26 0.25 0.27 0.36 0.26 0.27 0.22 0.22 0.22 0.21 0.24 0.27 0.29 0.27 0.25 0.30 0.19 0.26 0.27 0.26 0.2612
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Table 19: Q4b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 7262.00 141.00 456.00 2135.00 2083.00 2428.00 82.00 541.00 1706.00 2515.00 2397.00 645.00 769.00 833.00 1459.00 1305.00 789.00 1295.00 3584.00 2983.00 673.00
weighted n 6404.00 198.00 563.00 2302.00 1706.00 1627.00 139.00 830.00 2469.00 1846.00 1107.00 804.00 899.00 898.00 1196.00 1051.00 572.00 856.00 2937.00 2736.00 720.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.11 0.09 0.08 0.11 0.12 0.13 0.25 0.10 0.12 0.12 0.09 0.13 0.12 0.12 0.12 0.11 0.09 0.11 0.11 0.12 0.13

Kamala Harris,
Vice President

0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.18 0.10 0.07 0.07 0.08 0.12 0.10 0.06 0.08 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.02 0.04 0.05 0.06 0.12 0.00 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.04 0.05 0.08 0.10

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.07 0.09 0.04 0.05 0.08 0.10 0.11 0.04 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.06 0.08 0.07

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.06 0.00 0.04 0.05 0.09 0.06 0.01 0.03 0.05 0.08 0.10 0.02 0.05 0.04 0.06 0.07 0.09 0.13 0.09 0.05 0.03

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.08 0.09 0.06 0.05 0.03 0.10 0.05 0.07 0.04 0.04 0.09 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.02

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.01 0.02 0.02 0.05 0.08 0.00 0.03 0.03 0.05 0.06 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.04 0.03 0.03 0.05 0.03 0.00 0.01 0.04 0.03 0.05 0.02 0.03 0.03 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05 0.02 0.02

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.00 0.01 0.03 0.03 0.03 0.00 0.02 0.03 0.03 0.04 0.01 0.01 0.02 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.03 0.01 0.02 0.05 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.05

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.01 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.01 0.00 0.02 0.03 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.02 0.01 0.01

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.11 0.28 0.22 0.13 0.06 0.06 0.07 0.13 0.11 0.11 0.09 0.07 0.10 0.12 0.11 0.13 0.09 0.12 0.12 0.09 0.11
Undecided 0.26 0.28 0.30 0.29 0.23 0.23 0.20 0.38 0.28 0.21 0.21 0.27 0.28 0.29 0.24 0.30 0.25 0.19 0.22 0.27 0.3613
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Table 20: Q4b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 7262.00 3268.00 712.00 1052.00 2196.00 2998.00 3706.00 558.00 988.00 6274.00 5556.00 295.00 423.00 6079.00 407.00 751.00
weighted n 6404.00 2744.00 593.00 1035.00 2013.00 2514.00 3337.00 553.00 1478.00 4926.00 4266.00 550.00 110.00 4980.00 523.00 885.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.11 0.11 0.08 0.11 0.13 0.15 0.09 0.13 0.13 0.11 0.12 0.02 0.06 0.14 0.02 0.05

Kamala Harris,
Vice President

0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.12 0.05 0.09 0.08 0.08 0.08 0.03 0.02 0.09 0.03 0.03

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.05 0.09 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.01 0.09 0.08 0.03 0.05

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.07 0.06 0.12 0.08 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.07 0.08 0.03 0.09 0.08 0.02 0.04

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.06 0.07 0.08 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.07 0.08 0.03 0.02 0.08 0.01 0.03

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.06 0.05 0.07 0.03 0.08 0.04 0.02 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.06 0.04 0.04

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.05 0.00 0.02 0.05 0.00 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.04 0.02 0.06 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.04 0.04 0.02 0.01 0.04 0.03 0.01

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.04 0.02 0.03 0.01 0.03 0.03 0.02 0.01 0.03 0.04 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.03 0.03 0.02 0.03 0.05 0.02 0.05 0.01 0.05 0.03 0.03 0.05 0.05 0.02 0.05 0.08

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.02 0.02 0.02 0.03 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.02 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.11 0.11 0.10 0.11 0.11 0.06 0.14 0.11 0.13 0.10 0.06 0.36 0.21 0.06 0.38 0.20
Undecided 0.26 0.23 0.24 0.24 0.31 0.19 0.29 0.40 0.28 0.26 0.24 0.37 0.33 0.23 0.34 0.40
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Table 21: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 7262.00 3678.00 490.00 312.00 439.00 309.00 627.00 359.00 268.00 1301.00 106.00 5501.00 0 1761.00 0 1761.00 4964.00 2298.00
weighted n 6404.00 1807.00 558.00 459.00 658.00 390.00 951.00 435.00 516.00 1473.00 107.00 4323.00 0 2081.00 0 2081.00 3377.00 3027.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.25 0.25 0.23 0.24 0.27 0.27 0.22 0.22 0.23 0.27 0.17 0.29 0 0.17 0 0.17 0.28 0.21

Kamala Harris,
Vice President

0.18 0.18 0.20 0.14 0.20 0.17 0.20 0.18 0.21 0.15 0.13 0.21 0 0.11 0 0.11 0.17 0.18

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.18 0.18 0.21 0.21 0.19 0.21 0.16 0.16 0.17 0.18 0.14 0.20 0 0.16 0 0.16 0.15 0.22

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.13 0.12 0.15 0.15 0.09 0.11 0.14 0.20 0.10 0.14 0.22 0.14 0 0.10 0 0.10 0.18 0.08

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.09 0.11 0.07 0.09 0.12 0.07 0.10 0.08 0.13 0.07 0.08 0.10 0 0.07 0 0.07 0.08 0.11

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 0.05 0.09 0 0.05 0 0.05 0.10 0.06

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.07 0.08 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.08 0.11 0.08 0 0.04 0 0.04 0.09 0.05

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.07 0.05 0.09 0.06 0.04 0.09 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0 0.05 0 0.05 0.11 0.02

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.04 0.09 0.10 0.09 0.06 0.06 0.08 0 0.06 0 0.06 0.05 0.10

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.11 0.06 0.06 0.05 0.08 0 0.06 0 0.06 0.07 0.08

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06 0.03 0.06 0.09 0.05 0 0.03 0 0.03 0.07 0.02

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.04 0.05 0.02 0.03 0.06 0.02 0.04 0.05 0.04 0.04 0.09 0.03 0 0.06 0 0.06 0.04 0.05

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.03 0.03 0.03 0.05 0.02 0.01 0.02 0.04 0.01 0.04 0.02 0.02 0 0.05 0 0.05 0.03 0.03

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.01 0.00 0.01 0.03 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0 0.01 0 0.01 0.01 0.00

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0 0.01 0 0.01 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.14 0.16 0.14 0.11 0.17 0.14 0.14 0.13 0.15 0.12 0.13 0.10 0 0.24 0 0.24 0.14 0.15
Undecided 0.19 0.17 0.16 0.21 0.18 0.21 0.19 0.16 0.22 0.20 0.24 0.16 0 0.25 0 0.25 0.15 0.23
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Table 22: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 7262.00 3229.00 4033.00 1459.00 1373.00 1126.00 1668.00 1636.00 1067.00 568.00 3700.00 1842.00 423.00 1406.00 672.00 972.00 135.00 6008.00 1242.00 1593.00 5645.00
weighted n 6404.00 2957.00 3447.00 1320.00 1229.00 998.00 1433.00 1424.00 975.00 447.00 3013.00 1983.00 636.00 1330.00 434.00 954.00 98.00 5046.00 1354.00 1219.00 5172.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.25 0.26 0.24 0.21 0.20 0.23 0.31 0.27 0.28 0.26 0.23 0.27 0.32 0.25 0.31 0.23 0.29 0.24 0.29 0.26 0.25

Kamala Harris,
Vice President

0.18 0.15 0.20 0.13 0.19 0.20 0.20 0.17 0.18 0.16 0.12 0.25 0.42 0.18 0.27 0.16 0.16 0.15 0.26 0.16 0.18

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.18 0.21 0.17 0.29 0.23 0.18 0.14 0.10 0.10 0.09 0.15 0.23 0.18 0.26 0.17 0.22 0.23 0.18 0.19 0.19 0.18

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.13 0.14 0.12 0.08 0.10 0.11 0.17 0.18 0.18 0.16 0.20 0.06 0.01 0.08 0.05 0.10 0.10 0.14 0.08 0.14 0.13

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.14 0.14 0.07 0.07 0.07 0.05 0.16 0.24 0.12 0.15 0.07 0.04 0.08 0.16 0.05 0.10

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.08 0.07 0.09 0.05 0.10 0.07 0.09 0.09 0.07 0.12 0.11 0.05 0.06 0.04 0.04 0.08 0.04 0.08 0.07 0.10 0.08

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.07 0.06 0.08 0.04 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.03 0.01 0.04 0.16 0.06 0.07 0.08 0.04 0.09 0.06

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.07 0.06 0.07 0.01 0.04 0.04 0.07 0.16 0.14 0.19 0.11 0.02 0.01 0.03 0.03 0.03 0.01 0.07 0.04 0.05 0.07

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.07 0.08 0.15 0.11 0.06 0.04 0.02 0.03 0.01 0.05 0.11 0.11 0.11 0.04 0.09 0.23 0.08 0.06 0.08 0.07

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.07 0.07 0.13 0.11 0.06 0.04 0.02 0.02 0.02 0.06 0.08 0.01 0.11 0.08 0.07 0.25 0.08 0.03 0.10 0.07

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.05 0.04 0.05 0.02 0.03 0.04 0.04 0.10 0.09 0.11 0.08 0.02 0.00 0.02 0.06 0.02 0.03 0.06 0.02 0.04 0.05

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.04 0.05 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.00 0.05 0.02 0.06 0.02 0.04 0.04 0.05 0.04

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.03 0.04 0.02 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.04 0.02 0.03

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.14 0.16 0.13 0.13 0.15 0.15 0.14 0.14 0.13 0.16 0.14 0.15 0.14 0.15 0.10 0.14 0.11 0.14 0.15 0.13 0.15
Undecided 0.19 0.17 0.20 0.21 0.16 0.20 0.17 0.20 0.20 0.19 0.19 0.16 0.16 0.16 0.19 0.24 0.16 0.19 0.19 0.19 0.1916
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Table 23: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 7262.00 141.00 456.00 2135.00 2083.00 2428.00 82.00 541.00 1706.00 2515.00 2397.00 645.00 769.00 833.00 1459.00 1305.00 789.00 1295.00 3584.00 2983.00 673.00
weighted n 6404.00 198.00 563.00 2302.00 1706.00 1627.00 139.00 830.00 2469.00 1846.00 1107.00 804.00 899.00 898.00 1196.00 1051.00 572.00 856.00 2937.00 2736.00 720.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.25 0.19 0.19 0.26 0.27 0.24 0.40 0.22 0.27 0.25 0.20 0.24 0.26 0.27 0.26 0.23 0.22 0.26 0.26 0.24 0.25

Kamala Harris,
Vice President

0.18 0.24 0.22 0.18 0.18 0.15 0.39 0.21 0.17 0.16 0.15 0.27 0.25 0.16 0.16 0.13 0.13 0.14 0.15 0.21 0.16

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.18 0.18 0.09 0.13 0.20 0.28 0.25 0.19 0.20 0.18 0.15 0.27 0.21 0.21 0.19 0.17 0.15 0.10 0.13 0.24 0.22

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.13 0.00 0.08 0.10 0.19 0.14 0.02 0.08 0.10 0.16 0.20 0.05 0.09 0.08 0.14 0.14 0.21 0.23 0.18 0.09 0.06

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.09 0.16 0.15 0.11 0.08 0.04 0.25 0.11 0.11 0.07 0.05 0.14 0.12 0.11 0.09 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.08 0.01 0.02 0.05 0.09 0.14 0.04 0.02 0.06 0.11 0.11 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.12 0.10 0.09 0.08 0.05

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.07 0.01 0.03 0.04 0.08 0.13 0.00 0.04 0.05 0.08 0.11 0.04 0.06 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.04

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.07 0.04 0.05 0.06 0.10 0.06 0.00 0.01 0.06 0.07 0.13 0.02 0.05 0.06 0.07 0.07 0.10 0.13 0.11 0.03 0.02

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.02 0.05 0.05 0.08 0.13 0.03 0.08 0.08 0.07 0.06 0.11 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09 0.14

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.02 0.04 0.05 0.07 0.13 0.00 0.08 0.08 0.08 0.05 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.04 0.05 0.09 0.10

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.05 0.00 0.01 0.04 0.07 0.05 0.00 0.02 0.04 0.05 0.08 0.01 0.02 0.04 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07 0.04 0.02

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.04 0.05

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.03 0.00 0.04 0.05 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0.04 0.05 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.05 0.07 0.04 0.02 0.01

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.02 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.14 0.37 0.28 0.18 0.09 0.08 0.17 0.18 0.13 0.14 0.14 0.11 0.13 0.17 0.14 0.17 0.12 0.16 0.15 0.14 0.15
Undecided 0.19 0.17 0.24 0.25 0.17 0.11 0.13 0.24 0.21 0.15 0.16 0.17 0.18 0.18 0.18 0.22 0.20 0.16 0.18 0.17 0.2517
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Table 24: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 7262.00 3268.00 712.00 1052.00 2196.00 2998.00 3706.00 558.00 988.00 6274.00 5556.00 295.00 423.00 6079.00 407.00 751.00
weighted n 6404.00 2744.00 593.00 1035.00 2013.00 2514.00 3337.00 553.00 1478.00 4926.00 4266.00 550.00 110.00 4980.00 523.00 885.00
Gavin Newsom,
California
Governor

0.25 0.26 0.22 0.28 0.23 0.31 0.21 0.22 0.23 0.26 0.28 0.07 0.12 0.29 0.05 0.11

Kamala Harris,
Vice President

0.18 0.19 0.17 0.18 0.16 0.29 0.09 0.18 0.19 0.17 0.19 0.06 0.09 0.20 0.05 0.09

Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.18 0.14 0.26 0.13 0.25 0.18 0.19 0.16 0.20 0.18 0.19 0.13 0.23 0.20 0.11 0.16

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.13 0.16 0.12 0.15 0.09 0.14 0.13 0.10 0.09 0.14 0.16 0.04 0.05 0.15 0.03 0.07

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.09 0.11 0.11 0.11 0.06 0.14 0.06 0.07 0.10 0.09 0.10 0.05 0.05 0.10 0.06 0.06

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.08 0.08 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.06 0.08 0.08 0.09 0.01 0.02 0.10 0.01 0.02

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 0.00 0.03 0.09 0.00 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.07 0.09 0.05 0.11 0.03 0.08 0.06 0.04 0.03 0.08 0.09 0.04 0.04 0.08 0.04 0.02

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.06 0.09 0.03 0.12 0.07 0.08 0.07 0.10 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06 0.05

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.07 0.05 0.09 0.04 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.08 0.01 0.09 0.08 0.03 0.05

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.05 0.07 0.03 0.05 0.02 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.06 0.01 0.04 0.05 0.02 0.02

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.06 0.01 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06 0.03 0.06 0.09

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.03 0.04 0.02 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.03 0.03 0.04 0.05 0.02 0.07 0.04

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.14 0.15 0.15 0.15 0.13 0.07 0.20 0.14 0.18 0.13 0.09 0.46 0.29 0.08 0.52 0.26
Undecided 0.19 0.18 0.14 0.20 0.20 0.14 0.20 0.32 0.20 0.18 0.17 0.27 0.24 0.16 0.23 0.34
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Table 25: 1st Choice Excluding Newsom (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 7262.00 3678.00 490.00 312.00 439.00 309.00 627.00 359.00 268.00 1301.00 106.00 5501.00 0 1761.00 0 1761.00 4964.00 2298.00
weighted n 6404.00 1807.00 558.00 459.00 658.00 390.00 951.00 435.00 516.00 1473.00 107.00 4323.00 0 2081.00 0 2081.00 3377.00 3027.00
Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.15 0.14 0.16 0.17 0.16 0.20 0.13 0.12 0.14 0.14 0.10 0.16 0 0.13 0 0.13 0.11 0.19

Kamala Harris,
Vice President

0.12 0.13 0.11 0.10 0.14 0.10 0.14 0.11 0.16 0.12 0.10 0.14 0 0.08 0 0.08 0.12 0.12

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.08 0.08 0.10 0.09 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.09 0 0.06 0 0.06 0.11 0.05

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.04 0.09 0.10 0.09 0.05 0.06 0.07 0 0.06 0 0.06 0.05 0.09

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.07 0.07 0.07 0.05 0.03 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.08 0 0.04 0 0.04 0.09 0.05

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06 0 0.04 0 0.04 0.04 0.06

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.06 0.04 0 0.02 0 0.02 0.05 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.03 0.06 0.03 0.02 0.06 0.03 0.06 0.01 0.06 0.04 0.04 0 0.03 0 0.03 0.07 0.01

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 0.03 0 0.02 0 0.02 0.04 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.02 0.02 0.03 0.00 0.01 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.02 0 0.03 0 0.03 0.02 0.02

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.02 0 0.02 0 0.02 0.02 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.01 0.00 0.01 0.00 0.02 0.03 0.01 0 0.02 0 0.02 0.02 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0 0.01 0 0.01 0.01 0.00

Someone else 0.10 0.12 0.11 0.08 0.13 0.11 0.10 0.09 0.10 0.08 0.06 0.06 0 0.19 0 0.19 0.10 0.11
Undecided 0.19 0.18 0.17 0.21 0.19 0.22 0.20 0.16 0.23 0.20 0.24 0.16 0 0.26 0 0.26 0.16 0.23
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Table 26: 1st Choice Excluding Newsom (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 7262.00 3229.00 4033.00 1459.00 1373.00 1126.00 1668.00 1636.00 1067.00 568.00 3700.00 1842.00 423.00 1406.00 672.00 972.00 135.00 6008.00 1242.00 1593.00 5645.00
weighted n 6404.00 2957.00 3447.00 1320.00 1229.00 998.00 1433.00 1424.00 975.00 447.00 3013.00 1983.00 636.00 1330.00 434.00 954.00 98.00 5046.00 1354.00 1219.00 5172.00
Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.15 0.18 0.12 0.27 0.19 0.14 0.09 0.05 0.06 0.04 0.11 0.20 0.13 0.23 0.13 0.19 0.18 0.15 0.15 0.15 0.15

Kamala Harris,
Vice President

0.12 0.10 0.14 0.08 0.13 0.13 0.15 0.12 0.14 0.10 0.08 0.18 0.33 0.12 0.18 0.11 0.13 0.10 0.20 0.11 0.13

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.12 0.10 0.10 0.09 0.12 0.04 0.01 0.05 0.04 0.06 0.10 0.09 0.05 0.10 0.08

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.06 0.07 0.14 0.10 0.05 0.03 0.02 0.02 0.00 0.05 0.09 0.07 0.11 0.04 0.08 0.23 0.07 0.05 0.07 0.07

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.07 0.06 0.08 0.05 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.10 0.10 0.03 0.02 0.04 0.04 0.07 0.04 0.08 0.05 0.09 0.07

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.04 0.06 0.03 0.04 0.08 0.09 0.04 0.04 0.04 0.03 0.08 0.13 0.06 0.10 0.04 0.02 0.04 0.09 0.03 0.06

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.03 0.04 0.02 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.02 0.01 0.02 0.11 0.03 0.02 0.04 0.02 0.05 0.03

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.04 0.04 0.01 0.01 0.02 0.04 0.11 0.10 0.13 0.07 0.01 0.00 0.02 0.02 0.02 0.01 0.05 0.02 0.03 0.04

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.03 0.03 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.06 0.07 0.05 0.01 0.00 0.01 0.04 0.01 0.00 0.03 0.01 0.02 0.03

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.03 0.01 0.00 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.03 0.01 0.02

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.02 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.10 0.12 0.09 0.08 0.11 0.12 0.11 0.10 0.10 0.11 0.10 0.12 0.12 0.12 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.09 0.11
Undecided 0.19 0.18 0.20 0.23 0.17 0.20 0.17 0.20 0.21 0.19 0.19 0.17 0.17 0.18 0.19 0.24 0.16 0.19 0.20 0.20 0.19
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Table 27: 1st Choice Excluding Newsom (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 7262.00 141.00 456.00 2135.00 2083.00 2428.00 82.00 541.00 1706.00 2515.00 2397.00 645.00 769.00 833.00 1459.00 1305.00 789.00 1295.00 3584.00 2983.00 673.00
weighted n 6404.00 198.00 563.00 2302.00 1706.00 1627.00 139.00 830.00 2469.00 1846.00 1107.00 804.00 899.00 898.00 1196.00 1051.00 572.00 856.00 2937.00 2736.00 720.00
Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.15 0.14 0.08 0.10 0.15 0.23 0.20 0.17 0.17 0.14 0.09 0.23 0.18 0.17 0.15 0.14 0.10 0.07 0.09 0.20 0.19

Kamala Harris,
Vice President

0.12 0.18 0.17 0.13 0.12 0.09 0.26 0.15 0.13 0.11 0.09 0.18 0.19 0.13 0.10 0.10 0.07 0.09 0.10 0.15 0.10

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.08 0.00 0.04 0.06 0.12 0.09 0.01 0.05 0.06 0.10 0.11 0.04 0.04 0.05 0.09 0.09 0.14 0.14 0.11 0.06 0.04

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.02 0.03 0.04 0.07 0.12 0.03 0.08 0.08 0.06 0.05 0.10 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.13

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.07 0.00 0.01 0.04 0.08 0.13 0.01 0.02 0.05 0.10 0.10 0.04 0.05 0.05 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.07 0.05

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.08 0.08 0.07 0.05 0.02 0.18 0.07 0.06 0.04 0.03 0.07 0.07 0.07 0.06 0.03 0.02 0.04 0.05 0.06 0.05

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.00 0.01 0.03 0.04 0.06 0.00 0.02 0.03 0.04 0.06 0.03 0.04 0.02 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.01 0.02 0.04 0.05 0.04 0.00 0.01 0.03 0.05 0.09 0.00 0.03 0.03 0.05 0.04 0.07 0.08 0.07 0.02 0.01

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.00 0.01 0.03 0.04 0.02 0.00 0.01 0.03 0.02 0.05 0.01 0.01 0.03 0.03 0.03 0.04 0.06 0.04 0.02 0.01

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.00 0.03 0.03 0.02 0.00 0.02 0.01 0.01 0.03 0.03 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.04 0.04 0.03 0.01 0.00

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.03

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.02 0.02 0.01 0.02 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.00

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.10 0.35 0.23 0.14 0.05 0.04 0.15 0.13 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.14 0.11 0.11 0.08 0.11 0.11 0.10 0.11
Undecided 0.19 0.17 0.25 0.25 0.17 0.12 0.13 0.25 0.22 0.16 0.16 0.18 0.19 0.19 0.18 0.22 0.20 0.16 0.19 0.18 0.26
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Table 28: 1st Choice Excluding Newsom (Statewide Registered Voters Registered as Democrats or No Party Preference)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 7262.00 3268.00 712.00 1052.00 2196.00 2998.00 3706.00 558.00 988.00 6274.00 5556.00 295.00 423.00 6079.00 407.00 751.00
weighted n 6404.00 2744.00 593.00 1035.00 2013.00 2514.00 3337.00 553.00 1478.00 4926.00 4266.00 550.00 110.00 4980.00 523.00 885.00
Bernie Sanders,
Vermont Senator

0.15 0.10 0.21 0.08 0.23 0.13 0.16 0.14 0.17 0.14 0.14 0.11 0.22 0.16 0.10 0.14

Kamala Harris,
Vice President

0.12 0.14 0.09 0.14 0.10 0.21 0.06 0.13 0.13 0.12 0.13 0.05 0.08 0.14 0.03 0.07

Pete Buttigieg,
U.S. Secretary of
Transportation

0.08 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.09 0.10 0.01 0.03 0.10 0.02 0.03

Alexandria
Ocasio-Cortez,
New York
Congresswoman

0.07 0.05 0.08 0.03 0.11 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05

Elizabeth
Warren,
Massachusetts
Senator

0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.01 0.01 0.09 0.00 0.02

Hillary Clinton,
former U.S.
Secretary of
State

0.05 0.06 0.08 0.07 0.03 0.08 0.03 0.05 0.07 0.05 0.06 0.01 0.02 0.06 0.03 0.03

Stacey Abrams,
former Georgia
Congresswoman

0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 0.04 0.05 0.00 0.01 0.05 0.00 0.01

Amy Klobuchar,
Minnesota
Senator

0.04 0.05 0.03 0.07 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.05 0.05 0.01 0.02 0.05 0.02 0.01

Cory Booker,
New Jersey
Senator

0.03 0.04 0.02 0.03 0.01 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 0.04 0.00 0.02 0.03 0.01 0.02

Michael
Bloomberg,
former New York
City Mayor

0.02 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.04 0.02

J. B. Pritzker,
Illinois Governor

0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.02 0.00 0.01

Gretchen
Whitmer,
Michigan
Governor

0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.02

Roy Cooper,
North Carolina
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Phil Murphy,
New Jersey
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Jared Polis,
Colorado
Governor

0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

Someone else 0.10 0.11 0.12 0.12 0.09 0.03 0.16 0.09 0.13 0.10 0.05 0.44 0.24 0.05 0.45 0.22
Undecided 0.19 0.18 0.15 0.20 0.21 0.15 0.21 0.32 0.20 0.19 0.18 0.27 0.24 0.16 0.23 0.34

22



August 2022 Berkeley IGS Poll — Statewide Registered Voters

Table 29: Q5 Do you favor or oppose former President Donald Trump running for President again in 2024? (Statewide Registered Voters)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 9254.00 4538.00 627.00 455.00 639.00 400.00 937.00 521.00 416.00 1503.00 155.00 5501.00 1438.00 2315.00 554.00 1761.00 6321.00 2933.00
weighted n 9254.00 2391.00 823.00 755.00 1069.00 570.00 1615.00 752.00 863.00 1831.00 200.00 4323.00 2225.00 2705.00 625.00 2081.00 5164.00 4090.00
Favor (net) 0.25 0.23 0.26 0.30 0.35 0.22 0.31 0.30 0.31 0.16 0.28 0.07 0.66 0.21 0.27 0.19 0.27 0.23

Favor strongly 0.14 0.12 0.14 0.18 0.20 0.14 0.16 0.15 0.17 0.09 0.19 0.03 0.39 0.12 0.14 0.11 0.16 0.12
Favor somewhat 0.11 0.11 0.12 0.12 0.15 0.08 0.14 0.15 0.14 0.07 0.09 0.04 0.27 0.09 0.13 0.08 0.11 0.11

Oppose (net) 0.71 0.73 0.70 0.65 0.59 0.77 0.65 0.66 0.65 0.81 0.63 0.91 0.29 0.73 0.66 0.75 0.70 0.72
Oppose
somewhat

0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.03 0.10 0.08 0.08 0.08 0.05 0.08

Oppose
strongly

0.64 0.66 0.65 0.57 0.52 0.68 0.59 0.61 0.58 0.76 0.58 0.88 0.19 0.65 0.57 0.67 0.65 0.64

No opinion 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.02 0.04 0.04 0.04 0.02 0.09 0.02 0.05 0.06 0.07 0.05 0.03 0.06

Table 30: Q5 Do you favor or oppose former President Donald Trump running for President again in 2024? (Statewide Registered Voters)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 9254.00 4330.00 4924.00 1753.00 1638.00 1424.00 2277.00 2162.00 1396.00 765.00 4804.00 2319.00 503.00 1801.00 791.00 1154.00 196.00 7694.00 1540.00 2009.00 7211.00
weighted n 9254.00 4451.00 4803.00 1726.00 1661.00 1408.00 2222.00 2238.00 1473.00 764.00 4832.00 2499.00 738.00 1743.00 544.00 1262.00 181.00 7516.00 1731.00 1722.00 7515.00
Favor (net) 0.25 0.28 0.22 0.21 0.22 0.24 0.30 0.26 0.25 0.29 0.26 0.26 0.30 0.24 0.15 0.20 0.32 0.26 0.23 0.26 0.25

Favor strongly 0.14 0.16 0.13 0.10 0.12 0.14 0.18 0.15 0.14 0.17 0.16 0.13 0.15 0.13 0.08 0.11 0.19 0.14 0.14 0.15 0.14
Favor somewhat 0.11 0.12 0.10 0.11 0.11 0.10 0.12 0.11 0.11 0.12 0.10 0.13 0.14 0.12 0.07 0.10 0.14 0.11 0.10 0.11 0.11

Oppose (net) 0.71 0.68 0.74 0.75 0.72 0.71 0.66 0.71 0.72 0.70 0.71 0.69 0.66 0.71 0.82 0.74 0.65 0.71 0.71 0.70 0.71
Oppose
somewhat

0.06 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.10 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07

Oppose
strongly

0.64 0.60 0.68 0.67 0.65 0.66 0.61 0.65 0.66 0.63 0.65 0.64 0.60 0.65 0.77 0.64 0.59 0.65 0.63 0.65 0.64

No opinion 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.01 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.03 0.04 0.06 0.04 0.04
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Table 31: Q5 Do you favor or oppose former President Donald Trump running for President again in 2024? (Statewide Registered Voters)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 9254.00 651.00 1085.00 2747.00 2208.00 2529.00 107.00 780.00 2362.00 3126.00 2844.00 787.00 964.00 1067.00 1858.00 1704.00 998.00 1627.00 4807.00 3568.00 846.00
weighted n 9254.00 1087.00 1469.00 3104.00 1850.00 1731.00 208.00 1302.00 3784.00 2493.00 1449.00 1059.00 1226.00 1274.00 1827.00 1603.00 809.00 1242.00 4645.00 3610.00 984.00
Favor (net) 0.25 0.75 0.53 0.20 0.05 0.02 0.30 0.33 0.30 0.19 0.15 0.22 0.27 0.27 0.29 0.25 0.20 0.21 0.28 0.21 0.25

Favor strongly 0.14 0.54 0.25 0.09 0.03 0.01 0.11 0.22 0.16 0.11 0.07 0.11 0.18 0.18 0.14 0.15 0.08 0.11 0.17 0.11 0.13
Favor somewhat 0.11 0.20 0.28 0.11 0.02 0.01 0.19 0.11 0.13 0.09 0.08 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 0.13 0.10 0.12 0.10 0.12

Oppose (net) 0.71 0.22 0.42 0.74 0.94 0.96 0.59 0.62 0.66 0.77 0.83 0.72 0.69 0.69 0.68 0.70 0.78 0.77 0.68 0.75 0.68
Oppose
somewhat

0.06 0.08 0.11 0.09 0.02 0.01 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08

Oppose
strongly

0.64 0.14 0.31 0.65 0.91 0.95 0.53 0.55 0.59 0.72 0.77 0.64 0.66 0.62 0.60 0.63 0.73 0.70 0.62 0.69 0.61

No opinion 0.04 0.03 0.05 0.07 0.02 0.01 0.11 0.04 0.05 0.03 0.02 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05 0.02 0.02 0.04 0.04 0.06

Table 32: Q5 Do you favor or oppose former President Donald Trump running for President again in 2024? (Statewide Registered Voters)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 9254.00 4377.00 846.00 1370.00 2610.00 3271.00 5294.00 689.00 1240.00 8014.00 5943.00 1383.00 688.00 6373.00 1780.00 1059.00
weighted n 9254.00 4318.00 777.00 1513.00 2613.00 2863.00 5682.00 709.00 1920.00 7334.00 4648.00 2507.00 179.00 5342.00 2702.00 1186.00
Favor (net) 0.25 0.28 0.23 0.26 0.20 0.07 0.36 0.12 0.21 0.26 0.03 0.70 0.15 0.04 0.68 0.22

Favor strongly 0.14 0.16 0.10 0.16 0.11 0.04 0.20 0.06 0.10 0.15 0.01 0.42 0.06 0.01 0.41 0.09
Favor somewhat 0.11 0.12 0.13 0.10 0.09 0.03 0.16 0.06 0.11 0.11 0.02 0.28 0.10 0.03 0.26 0.13

Oppose (net) 0.71 0.68 0.71 0.71 0.76 0.90 0.61 0.74 0.74 0.70 0.95 0.23 0.75 0.94 0.28 0.65
Oppose
somewhat

0.06 0.07 0.03 0.04 0.08 0.03 0.08 0.06 0.09 0.06 0.02 0.12 0.15 0.03 0.11 0.12

Oppose
strongly

0.64 0.61 0.68 0.67 0.68 0.87 0.53 0.67 0.65 0.64 0.93 0.12 0.61 0.91 0.17 0.53

No opinion 0.04 0.04 0.06 0.03 0.04 0.03 0.03 0.15 0.05 0.04 0.02 0.07 0.09 0.02 0.04 0.13
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Table 33: Q6a If the 2024 Republican presidential primary was being held today, who would be your 1st choice (including Trump)? (Statewide
Registered Voters Registered as Republicans)

Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 1438.00 608.00 111.00 107.00 146.00 66.00 239.00 117.00 122.00 128.00 33.00 0 1438.00 0 0 0 1042.00 396.00
weighted n 2225.00 415.00 223.00 251.00 323.00 144.00 526.00 240.00 286.00 273.00 69.00 0 2225.00 0 0 0 1518.00 708.00
Donald Trump,
former U.S.
President

0.38 0.41 0.29 0.42 0.46 0.28 0.40 0.35 0.44 0.36 0.30 0 0.38 0 0 0 0.43 0.30

Ron DeSantis,
Florida Governor

0.27 0.26 0.25 0.25 0.21 0.42 0.31 0.29 0.32 0.21 0.46 0 0.27 0 0 0 0.30 0.22

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.07 0.06 0.13 0.05 0.08 0.02 0.06 0.10 0.03 0.07 0.07 0 0.07 0 0 0 0.06 0.08

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.03 0.04 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.01 0.02 0.07 0 0.03 0 0 0 0.03 0.03

Ted Cruz, Texas
Senator

0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.05 0.01 0.01 0.00 0.04 0.00 0 0.02 0 0 0 0.01 0.03

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.02 0.01 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.04 0.00 0.00 0.00 0 0.02 0 0 0 0.02 0.02

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01

Marco Rubio,
Florida Senator

0.01 0.01 0.01 0.01 0.03 0.02 0.01 0.00 0.03 0.01 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.03

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0 0.00 0 0 0 0.01 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Someone else 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.06 0.03 0.00 0.05 0.08 0.06 0 0.04 0 0 0 0.03 0.07

Undecided 0.13 0.13 0.18 0.13 0.11 0.10 0.12 0.14 0.10 0.18 0.04 0 0.13 0 0 0 0.10 0.20
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Table 34: Q6a If the 2024 Republican presidential primary was being held today, who would be your 1st choice (including Trump)? (Statewide
Registered Voters Registered as Republicans)

Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 1438.00 824.00 614.00 176.00 172.00 208.00 467.00 415.00 251.00 164.00 825.00 337.00 66.00 270.00 62.00 141.00 37.00 1203.00 234.00 288.00 1145.00
weighted n 2225.00 1172.00 1054.00 243.00 302.00 308.00 653.00 719.00 432.00 287.00 1484.00 353.00 80.00 272.00 66.00 247.00 55.00 1909.00 315.00 388.00 1836.00
Donald Trump,
former U.S.
President

0.38 0.36 0.41 0.31 0.37 0.32 0.42 0.41 0.43 0.37 0.37 0.50 0.55 0.48 0.34 0.34 0.39 0.38 0.39 0.43 0.38

Ron DeSantis,
Florida Governor

0.27 0.31 0.23 0.27 0.22 0.32 0.26 0.29 0.31 0.25 0.32 0.19 0.04 0.24 0.26 0.10 0.23 0.30 0.11 0.30 0.27

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13 0.08 0.05 0.03 0.07 0.05 0.05 0.12 0.03 0.02 0.15 0.25 0.05 0.15 0.07 0.07

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.03 0.03 0.03 0.04 0.01 0.02 0.02 0.05 0.05 0.05 0.04 0.01 0.00 0.01 0.02 0.03 0.00 0.03 0.02 0.02 0.03

Ted Cruz, Texas
Senator

0.02 0.02 0.01 0.02 0.03 0.03 0.01 0.02 0.01 0.03 0.02 0.03 0.01 0.04 0.00 0.00 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.02 0.02 0.02 0.02 0.00 0.00 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.00 0.01 0.00 0.00 0.05 0.00 0.02 0.03 0.03 0.02

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Marco Rubio,
Florida Senator

0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.09 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.04 0.01 0.02

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.04 0.06 0.03 0.10 0.06 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.04 0.04 0.00 0.05 0.03 0.09 0.02 0.05 0.02 0.04 0.04

Undecided 0.13 0.09 0.18 0.16 0.25 0.12 0.11 0.09 0.08 0.11 0.11 0.14 0.18 0.13 0.32 0.19 0.08 0.12 0.19 0.09 0.14
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Table 35: Q6a If the 2024 Republican presidential primary was being held today, who would be your 1st choice (including Trump)? (Statewide
Registered Voters Registered as Republicans)

Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 1438.00 460.00 539.00 394.00 26.00 11.00 15.00 168.00 458.00 461.00 330.00 82.00 131.00 160.00 285.00 296.00 165.00 266.00 957.00 368.00 109.00
weighted n 2225.00 793.00 814.00 566.00 40.00 9.00 42.00 364.00 993.00 533.00 291.00 140.00 244.00 292.00 504.00 449.00 205.00 329.00 1454.00 591.00 179.00
Donald Trump,
former U.S.
President

0.38 0.55 0.36 0.21 0.21 0.00 0.31 0.42 0.44 0.32 0.28 0.47 0.41 0.47 0.41 0.37 0.28 0.31 0.40 0.35 0.39

Ron DeSantis,
Florida Governor

0.27 0.29 0.32 0.19 0.15 0.19 0.16 0.25 0.27 0.28 0.31 0.12 0.17 0.16 0.25 0.35 0.32 0.39 0.31 0.18 0.28

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.07 0.02 0.06 0.15 0.07 0.00 0.32 0.04 0.05 0.06 0.12 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.09 0.05 0.10 0.06

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.03 0.03 0.04 0.02 0.15 0.00 0.00 0.02 0.02 0.03 0.07 0.00 0.02 0.01 0.04 0.02 0.08 0.05 0.04 0.03 0.01

Ted Cruz, Texas
Senator

0.02 0.01 0.02 0.03 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.03 0.01 0.02 0.05 0.04 0.01 0.00 0.02 0.02 0.01 0.03 0.02

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.02 0.01 0.02 0.04 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.03 0.01 0.00 0.03 0.03 0.03 0.01 0.01 0.00 0.02 0.02 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.00 0.02 0.06 0.05 0.00 0.00 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00

Marco Rubio,
Florida Senator

0.01 0.00 0.02 0.01 0.09 0.00 0.08 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.03 0.00 0.01 0.01 0.02 0.00

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.04 0.01 0.04 0.09 0.07 0.32 0.00 0.06 0.05 0.03 0.04 0.11 0.05 0.02 0.04 0.05 0.02 0.03 0.03 0.06 0.10

Undecided 0.13 0.08 0.11 0.23 0.19 0.45 0.13 0.15 0.11 0.17 0.11 0.20 0.19 0.16 0.12 0.09 0.19 0.07 0.11 0.20 0.13
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Table 36: Q6a If the 2024 Republican presidential primary was being held today, who would be your 1st choice (including Trump)? (Statewide
Registered Voters Registered as Republicans)

Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 1438.00 876.00 87.00 228.00 239.00 140.00 1216.00 82.00 161.00 1277.00 150.00 982.00 145.00 74.00 1239.00 114.00
weighted n 2225.00 1332.00 144.00 387.00 354.00 196.00 1929.00 100.00 246.00 1979.00 162.00 1782.00 35.00 103.00 1992.00 127.00
Donald Trump,
former U.S.
President

0.38 0.36 0.43 0.47 0.35 0.27 0.40 0.30 0.26 0.40 0.03 0.44 0.11 0.01 0.42 0.11

Ron DeSantis,
Florida Governor

0.27 0.30 0.19 0.23 0.24 0.24 0.28 0.25 0.20 0.28 0.09 0.30 0.22 0.02 0.29 0.15

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.07 0.08 0.02 0.05 0.07 0.11 0.06 0.10 0.09 0.06 0.16 0.06 0.05 0.22 0.05 0.15

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.03 0.04 0.01 0.02 0.04 0.01 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03 0.16 0.01 0.03 0.03

Ted Cruz, Texas
Senator

0.02 0.02 0.00 0.04 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02 0.02 0.00 0.02 0.01 0.00 0.02 0.02

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.02 0.02 0.00 0.02 0.01 0.04 0.02 0.00 0.01 0.02 0.00 0.02 0.01 0.02 0.02 0.01

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.10 0.00 0.01 0.06 0.00 0.02

Marco Rubio,
Florida Senator

0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.02 0.01 0.04 0.01 0.04 0.01 0.00 0.00 0.02 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.04 0.04 0.11 0.02 0.07 0.12 0.04 0.02 0.09 0.04 0.18 0.02 0.05 0.20 0.03 0.13

Undecided 0.13 0.12 0.20 0.13 0.17 0.18 0.12 0.25 0.25 0.12 0.33 0.09 0.33 0.44 0.10 0.38
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Table 37: Q6b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 1438.00 608.00 111.00 107.00 146.00 66.00 239.00 117.00 122.00 128.00 33.00 0 1438.00 0 0 0 1042.00 396.00
weighted n 2225.00 415.00 223.00 251.00 323.00 144.00 526.00 240.00 286.00 273.00 69.00 0 2225.00 0 0 0 1518.00 708.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.30 0.31 0.18 0.30 0.34 0.29 0.34 0.36 0.32 0.29 0.26 0 0.30 0 0 0 0.36 0.18

Donald Trump,
former U.S.
President

0.18 0.13 0.19 0.12 0.15 0.23 0.26 0.26 0.26 0.13 0.20 0 0.18 0 0 0 0.16 0.21

Ted Cruz, Texas
Senator

0.05 0.07 0.08 0.02 0.06 0.07 0.04 0.02 0.06 0.05 0.06 0 0.05 0 0 0 0.05 0.06

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.05 0.04 0.00 0.09 0.04 0.07 0.04 0.05 0.03 0.06 0.00 0 0.05 0 0 0 0.05 0.04

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.05 0.05 0.03 0.07 0.07 0.06 0.05 0.01 0.08 0.04 0.13 0 0.05 0 0 0 0.05 0.07

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.05 0.03 0.07 0.07 0.06 0.01 0.00 0.01 0.04 0.00 0 0.04 0 0 0 0.04 0.03

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.03 0.04 0.04 0.02 0.00 0.01 0.02 0.01 0.03 0.00 0 0.02 0 0 0 0.02 0.02

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.02 0.01 0.02 0.04 0.03 0.01 0.01 0.02 0.00 0.04 0.00 0 0.02 0 0 0 0.03 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.02 0.01 0.04 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.00 0.03 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.04 0 0.00 0 0 0 0.01 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Someone else 0.03 0.02 0.08 0.00 0.00 0.07 0.03 0.03 0.03 0.05 0.01 0 0.03 0 0 0 0.03 0.02

Undecided 0.22 0.24 0.33 0.21 0.20 0.14 0.19 0.22 0.17 0.26 0.27 0 0.22 0 0 0 0.18 0.33
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Table 38: Q6b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 1438.00 824.00 614.00 176.00 172.00 208.00 467.00 415.00 251.00 164.00 825.00 337.00 66.00 270.00 62.00 141.00 37.00 1203.00 234.00 288.00 1145.00
weighted n 2225.00 1172.00 1054.00 243.00 302.00 308.00 653.00 719.00 432.00 287.00 1484.00 353.00 80.00 272.00 66.00 247.00 55.00 1909.00 315.00 388.00 1836.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.30 0.32 0.28 0.21 0.26 0.23 0.32 0.36 0.40 0.31 0.33 0.29 0.09 0.35 0.27 0.19 0.35 0.32 0.20 0.34 0.29

Donald Trump,
former U.S.
President

0.18 0.19 0.16 0.33 0.16 0.22 0.16 0.13 0.14 0.12 0.19 0.12 0.07 0.14 0.08 0.14 0.35 0.19 0.08 0.17 0.18

Ted Cruz, Texas
Senator

0.05 0.07 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.13 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.08 0.07 0.05

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.05 0.06 0.03 0.04 0.02 0.02 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.02 0.00 0.03 0.02 0.05 0.02 0.05 0.05 0.05 0.05

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.05 0.05 0.06 0.09 0.04 0.02 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.03 0.06 0.01 0.07 0.00 0.06 0.02 0.06 0.05

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.04 0.04 0.00 0.02 0.01 0.05 0.06 0.03 0.11 0.04 0.04 0.16 0.01 0.03 0.06 0.02 0.03 0.10 0.01 0.05

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.05 0.02 0.02 0.01 0.03 0.02 0.06 0.13 0.04 0.00 0.03 0.00 0.02 0.07 0.02 0.02

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.02 0.03 0.01 0.00 0.03 0.01 0.03 0.03 0.03 0.01 0.03 0.01 0.00 0.02 0.02 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.02

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.04 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.03 0.00 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.03 0.03 0.03 0.01 0.01 0.10 0.03 0.02 0.03 0.01 0.02 0.03 0.05 0.02 0.08 0.08 0.00 0.02 0.08 0.04 0.03

Undecided 0.22 0.16 0.30 0.24 0.38 0.27 0.20 0.16 0.14 0.19 0.19 0.29 0.34 0.27 0.40 0.32 0.15 0.21 0.32 0.20 0.23
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Table 39: Q6b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 1438.00 460.00 539.00 394.00 26.00 11.00 15.00 168.00 458.00 461.00 330.00 82.00 131.00 160.00 285.00 296.00 165.00 266.00 957.00 368.00 109.00
weighted n 2225.00 793.00 814.00 566.00 40.00 9.00 42.00 364.00 993.00 533.00 291.00 140.00 244.00 292.00 504.00 449.00 205.00 329.00 1454.00 591.00 179.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.30 0.47 0.27 0.14 0.12 0.00 0.17 0.37 0.33 0.26 0.24 0.28 0.23 0.38 0.35 0.31 0.26 0.25 0.33 0.26 0.21

Donald Trump,
former U.S.
President

0.18 0.19 0.20 0.13 0.09 0.03 0.07 0.21 0.20 0.15 0.13 0.13 0.17 0.16 0.17 0.18 0.20 0.18 0.18 0.16 0.23

Ted Cruz, Texas
Senator

0.05 0.04 0.07 0.06 0.00 0.00 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.03 0.06 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.05 0.04 0.04 0.06 0.00 0.00 0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.01 0.05 0.02 0.04 0.04 0.03 0.09 0.05 0.03 0.09

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.05 0.03 0.06 0.07 0.09 0.09 0.00 0.03 0.06 0.06 0.05 0.13 0.02 0.06 0.05 0.08 0.03 0.03 0.05 0.05 0.09

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.04 0.05 0.03 0.00 0.02 0.13 0.01 0.04 0.05 0.05 0.02 0.05 0.02 0.04 0.05 0.02 0.06 0.05 0.03 0.02

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.01 0.03 0.03 0.08 0.00 0.05 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.01 0.05 0.03 0.03 0.03 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.02 0.01 0.03 0.03 0.00 0.08 0.00 0.00 0.02 0.03 0.04 0.01 0.02 0.00 0.02 0.04 0.03 0.02 0.02 0.02 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.00 0.01 0.02 0.10 0.05 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.08 0.00 0.03 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.09 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Someone else 0.03 0.00 0.03 0.07 0.03 0.00 0.17 0.00 0.03 0.02 0.08 0.05 0.04 0.01 0.02 0.02 0.02 0.07 0.03 0.03 0.02

Undecided 0.22 0.15 0.20 0.35 0.40 0.66 0.32 0.23 0.20 0.25 0.22 0.30 0.31 0.24 0.22 0.18 0.26 0.17 0.18 0.32 0.26
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Table 40: Q6b Who would be your second choice? (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 1438.00 876.00 87.00 228.00 239.00 140.00 1216.00 82.00 161.00 1277.00 150.00 982.00 145.00 74.00 1239.00 114.00
weighted n 2225.00 1332.00 144.00 387.00 354.00 196.00 1929.00 100.00 246.00 1979.00 162.00 1782.00 35.00 103.00 1992.00 127.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.30 0.31 0.27 0.38 0.22 0.17 0.32 0.25 0.22 0.31 0.01 0.34 0.24 0.01 0.33 0.06

Donald Trump,
former U.S.
President

0.18 0.16 0.20 0.13 0.26 0.11 0.18 0.20 0.15 0.18 0.02 0.20 0.06 0.08 0.19 0.06

Ted Cruz, Texas
Senator

0.05 0.07 0.02 0.04 0.03 0.06 0.06 0.02 0.07 0.05 0.01 0.06 0.05 0.01 0.06 0.05

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.11 0.04 0.06 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.01 0.05 0.04

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.05 0.05 0.02 0.08 0.08 0.06 0.06 0.03 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.00 0.06 0.04

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.05 0.01 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.01 0.00 0.04 0.04

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.06 0.02 0.00 0.03 0.02 0.06 0.02 0.00 0.07 0.02 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.01 0.02 0.03 0.02 0.01 0.01 0.02 0.05

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.08 0.01 0.03 0.06 0.01 0.02

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.03 0.03 0.01 0.04 0.02 0.04 0.03 0.08 0.01 0.03 0.09 0.03 0.03 0.15 0.02 0.05

Undecided 0.22 0.20 0.38 0.20 0.28 0.32 0.21 0.31 0.39 0.20 0.52 0.17 0.44 0.59 0.18 0.59
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Table 41: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 1438.00 608.00 111.00 107.00 146.00 66.00 239.00 117.00 122.00 128.00 33.00 0 1438.00 0 0 0 1042.00 396.00
weighted n 2225.00 415.00 223.00 251.00 323.00 144.00 526.00 240.00 286.00 273.00 69.00 0 2225.00 0 0 0 1518.00 708.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.58 0.57 0.44 0.55 0.55 0.71 0.65 0.65 0.64 0.50 0.71 0 0.58 0 0 0 0.65 0.41

Donald Trump,
former U.S.
President

0.56 0.54 0.48 0.53 0.61 0.51 0.66 0.61 0.70 0.49 0.50 0 0.56 0 0 0 0.58 0.51

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.12 0.11 0.15 0.12 0.15 0.08 0.11 0.11 0.11 0.10 0.20 0 0.12 0 0 0 0.11 0.16

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.08 0.08 0.02 0.12 0.07 0.10 0.07 0.11 0.04 0.08 0.08 0 0.08 0 0 0 0.08 0.07

Ted Cruz, Texas
Senator

0.07 0.08 0.10 0.05 0.07 0.12 0.05 0.03 0.06 0.09 0.06 0 0.07 0 0 0 0.06 0.09

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.06 0.06 0.06 0.09 0.10 0.08 0.03 0.04 0.01 0.04 0.00 0 0.06 0 0 0 0.06 0.06

Marco Rubio,
Florida Senator

0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.03 0.02 0.04 0.04 0.00 0 0.04 0 0 0 0.03 0.05

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.03 0.02 0.03 0.04 0.04 0.01 0.01 0.02 0.00 0.04 0.00 0 0.03 0 0 0 0.03 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.02 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.02 0.01 0.04 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.04 0 0.01 0 0 0 0.01 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.02 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.01 0.03 0.00 0.00 0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.00

Someone else 0.07 0.06 0.12 0.05 0.03 0.12 0.06 0.03 0.08 0.13 0.07 0 0.07 0 0 0 0.07 0.09

Undecided 0.13 0.13 0.18 0.13 0.11 0.10 0.12 0.14 0.10 0.18 0.04 0 0.13 0 0 0 0.10 0.20
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Table 42: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 1438.00 824.00 614.00 176.00 172.00 208.00 467.00 415.00 251.00 164.00 825.00 337.00 66.00 270.00 62.00 141.00 37.00 1203.00 234.00 288.00 1145.00
weighted n 2225.00 1172.00 1054.00 243.00 302.00 308.00 653.00 719.00 432.00 287.00 1484.00 353.00 80.00 272.00 66.00 247.00 55.00 1909.00 315.00 388.00 1836.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.58 0.64 0.51 0.49 0.48 0.55 0.58 0.65 0.71 0.56 0.65 0.48 0.13 0.59 0.53 0.29 0.58 0.62 0.31 0.64 0.56

Donald Trump,
former U.S.
President

0.56 0.56 0.56 0.63 0.53 0.54 0.58 0.54 0.57 0.49 0.56 0.62 0.62 0.62 0.42 0.48 0.75 0.58 0.47 0.60 0.55

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.12 0.10 0.14 0.14 0.07 0.15 0.13 0.12 0.12 0.13 0.11 0.10 0.15 0.09 0.03 0.22 0.25 0.11 0.17 0.12 0.12

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.08 0.09 0.06 0.07 0.04 0.04 0.08 0.11 0.12 0.10 0.09 0.03 0.00 0.04 0.04 0.07 0.02 0.08 0.07 0.06 0.08

Ted Cruz, Texas
Senator

0.07 0.10 0.05 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.10 0.07 0.10 0.14 0.10 0.07 0.05 0.09 0.07 0.11 0.08 0.07

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.06 0.06 0.06 0.02 0.02 0.01 0.07 0.09 0.07 0.13 0.06 0.05 0.17 0.01 0.03 0.11 0.02 0.05 0.13 0.04 0.06

Marco Rubio,
Florida Senator

0.04 0.05 0.03 0.03 0.03 0.06 0.05 0.03 0.02 0.03 0.03 0.08 0.22 0.04 0.01 0.06 0.00 0.03 0.11 0.03 0.04

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.03 0.03 0.02 0.01 0.03 0.01 0.03 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02 0.00 0.02 0.02 0.00 0.01 0.03 0.00 0.02 0.03

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.02 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.02 0.01 0.04 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.03 0.00 0.03 0.01 0.00 0.01 0.01

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.02 0.00 0.04 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01

Someone else 0.07 0.08 0.06 0.11 0.07 0.13 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.17 0.02 0.07 0.10 0.08 0.07

Undecided 0.13 0.09 0.18 0.16 0.25 0.12 0.11 0.09 0.08 0.11 0.11 0.14 0.18 0.13 0.32 0.19 0.08 0.12 0.19 0.09 0.14
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Table 43: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 1438.00 460.00 539.00 394.00 26.00 11.00 15.00 168.00 458.00 461.00 330.00 82.00 131.00 160.00 285.00 296.00 165.00 266.00 957.00 368.00 109.00
weighted n 2225.00 793.00 814.00 566.00 40.00 9.00 42.00 364.00 993.00 533.00 291.00 140.00 244.00 292.00 504.00 449.00 205.00 329.00 1454.00 591.00 179.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.58 0.76 0.59 0.33 0.27 0.19 0.33 0.61 0.60 0.54 0.56 0.39 0.40 0.54 0.60 0.65 0.59 0.64 0.64 0.44 0.49

Donald Trump,
former U.S.
President

0.56 0.74 0.56 0.34 0.30 0.03 0.38 0.63 0.64 0.47 0.41 0.61 0.57 0.63 0.58 0.55 0.48 0.48 0.58 0.51 0.62

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.12 0.05 0.12 0.22 0.16 0.09 0.32 0.07 0.12 0.12 0.18 0.19 0.08 0.14 0.12 0.13 0.07 0.13 0.11 0.15 0.15

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.08 0.07 0.08 0.09 0.15 0.00 0.00 0.04 0.06 0.10 0.14 0.01 0.06 0.03 0.08 0.07 0.11 0.14 0.08 0.06 0.10

Ted Cruz, Texas
Senator

0.07 0.05 0.08 0.09 0.00 0.00 0.08 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.13 0.10 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.06 0.04 0.07 0.07 0.00 0.02 0.13 0.02 0.05 0.08 0.07 0.02 0.08 0.06 0.06 0.06 0.03 0.06 0.07 0.05 0.02

Marco Rubio,
Florida Senator

0.04 0.02 0.05 0.04 0.17 0.00 0.13 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.03 0.06 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.03 0.01 0.04 0.03 0.00 0.08 0.00 0.00 0.02 0.04 0.04 0.01 0.02 0.00 0.02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.01 0.01 0.02 0.10 0.05 0.00 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.02 0.03 0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.00 0.03 0.15 0.05 0.00 0.00 0.00 0.03 0.02 0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.08 0.00 0.03 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.07 0.01 0.07 0.16 0.09 0.32 0.17 0.06 0.07 0.04 0.12 0.17 0.09 0.02 0.07 0.07 0.05 0.10 0.06 0.09 0.12

Undecided 0.13 0.08 0.11 0.23 0.19 0.45 0.13 0.15 0.11 0.17 0.11 0.20 0.19 0.16 0.12 0.09 0.19 0.07 0.11 0.20 0.13
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Table 44: Combined 1st and 2nd Choice (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 1438.00 876.00 87.00 228.00 239.00 140.00 1216.00 82.00 161.00 1277.00 150.00 982.00 145.00 74.00 1239.00 114.00
weighted n 2225.00 1332.00 144.00 387.00 354.00 196.00 1929.00 100.00 246.00 1979.00 162.00 1782.00 35.00 103.00 1992.00 127.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.58 0.61 0.45 0.61 0.46 0.40 0.60 0.50 0.42 0.59 0.10 0.64 0.47 0.03 0.63 0.21

Donald Trump,
former U.S.
President

0.56 0.52 0.63 0.60 0.62 0.37 0.58 0.50 0.41 0.58 0.05 0.64 0.17 0.09 0.61 0.16

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.12 0.12 0.04 0.13 0.15 0.17 0.12 0.13 0.13 0.12 0.24 0.11 0.12 0.22 0.11 0.18

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.08 0.09 0.05 0.07 0.06 0.12 0.07 0.10 0.06 0.08 0.09 0.08 0.19 0.02 0.08 0.07

Ted Cruz, Texas
Senator

0.07 0.09 0.02 0.07 0.06 0.08 0.08 0.04 0.09 0.07 0.01 0.08 0.06 0.01 0.08 0.08

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.06 0.07 0.01 0.05 0.06 0.07 0.06 0.03 0.04 0.06 0.03 0.06 0.03 0.02 0.06 0.05

Marco Rubio,
Florida Senator

0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.06 0.04 0.01 0.06 0.04 0.10 0.03 0.00 0.07 0.04 0.01

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.03 0.04 0.01 0.02 0.01 0.02 0.03 0.01 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.03 0.05

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.01 0.01 0.00 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.02 0.01 0.09 0.01 0.04 0.07 0.01 0.02

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.03 0.00 0.01 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.01 0.03 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.13 0.00 0.01 0.07 0.01 0.02

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.01

Someone else 0.07 0.07 0.12 0.06 0.09 0.17 0.06 0.11 0.11 0.07 0.27 0.05 0.09 0.35 0.05 0.18

Undecided 0.13 0.12 0.20 0.13 0.17 0.18 0.12 0.25 0.25 0.12 0.33 0.09 0.33 0.44 0.10 0.38
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Table 45: 1st Choice Excluding Trump (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Region Party Registration Likely Voter

Total Los
Ange-

les
County

San
Diego

County

Orange
County

Inland
Em-
pire

Central
Coast

Central
Valley

(to-
tal)

Sacramento/North
Valley

San
Joaquin
Valley

SF
Bay

Area

North
Coast/

Sier-
ras

Democrat RepublicanNPP/
other
(net)

Other No
party
pref-

erence

Likely
voter

Not
likely
voter

unweighted n 1438.00 608.00 111.00 107.00 146.00 66.00 239.00 117.00 122.00 128.00 33.00 0 1438.00 0 0 0 1042.00 396.00
weighted n 2225.00 415.00 223.00 251.00 323.00 144.00 526.00 240.00 286.00 273.00 69.00 0 2225.00 0 0 0 1518.00 708.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.53 0.52 0.42 0.53 0.52 0.62 0.59 0.55 0.63 0.47 0.71 0 0.53 0 0 0 0.61 0.36

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.09 0.08 0.13 0.06 0.13 0.03 0.09 0.10 0.09 0.07 0.07 0 0.09 0 0 0 0.07 0.13

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.04 0.04 0.02 0.07 0.03 0.03 0.03 0.06 0.01 0.02 0.07 0 0.04 0 0 0 0.04 0.03

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.03 0.03 0.06 0.07 0.04 0.02 0.04 0.00 0.02 0.00 0 0.04 0 0 0 0.03 0.04

Ted Cruz, Texas
Senator

0.03 0.04 0.02 0.04 0.02 0.08 0.02 0.02 0.02 0.06 0.00 0 0.03 0 0 0 0.03 0.05

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 0.02 0.02 0.01 0.03 0.02 0.00 0 0.02 0 0 0 0.01 0.04

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.01

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0.00

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0.00

Someone else 0.05 0.05 0.04 0.05 0.03 0.06 0.04 0.01 0.08 0.10 0.06 0 0.05 0 0 0 0.04 0.07
Undecided 0.17 0.18 0.27 0.16 0.15 0.11 0.17 0.21 0.13 0.20 0.09 0 0.17 0 0 0 0.13 0.26
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Table 46: 1st Choice Excluding Trump (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Gender Age Race Nativity Union affiliated HH

Total Male Female 18-
29

30-
39

40-
49

50-
64

65+
(net)

65-
74

75+ White
non-
Hispanic

Latino
(net)

Spanish
dom-

i-
nant
(Latino)

English
dom-

i-
nant/bilingual
(Latino)

Black Asian/
Pac
Isle

Amer
In-

dian/
Na-
tive

Amer

US Another
coun-

try

Yes No

unweighted n 1438.00 824.00 614.00 176.00 172.00 208.00 467.00 415.00 251.00 164.00 825.00 337.00 66.00 270.00 62.00 141.00 37.00 1203.00 234.00 288.00 1145.00
weighted n 2225.00 1172.00 1054.00 243.00 302.00 308.00 653.00 719.00 432.00 287.00 1484.00 353.00 80.00 272.00 66.00 247.00 55.00 1909.00 315.00 388.00 1836.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.53 0.59 0.47 0.46 0.44 0.50 0.55 0.60 0.67 0.50 0.60 0.45 0.11 0.54 0.51 0.26 0.56 0.58 0.27 0.59 0.52

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.09 0.07 0.11 0.13 0.05 0.13 0.11 0.06 0.04 0.08 0.06 0.10 0.14 0.08 0.02 0.21 0.25 0.08 0.17 0.10 0.09

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.04 0.03 0.04 0.04 0.01 0.02 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.01 0.00 0.01 0.03 0.03 0.00 0.04 0.02 0.02 0.04

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.04 0.04 0.02 0.02 0.01 0.04 0.06 0.06 0.06 0.03 0.04 0.13 0.01 0.00 0.09 0.01 0.03 0.10 0.04 0.04

Ted Cruz, Texas
Senator

0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.02 0.05 0.03 0.06 0.09 0.05 0.02 0.01 0.06 0.03 0.06 0.03 0.04

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.04 0.03 0.02 0.02 0.01 0.02 0.05 0.19 0.01 0.01 0.02 0.00 0.01 0.08 0.01 0.02

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.05 0.07 0.03 0.10 0.07 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.05 0.04 0.01 0.05 0.04 0.12 0.02 0.05 0.04 0.06 0.05
Undecided 0.17 0.10 0.25 0.18 0.35 0.20 0.14 0.11 0.09 0.15 0.14 0.24 0.32 0.22 0.35 0.25 0.09 0.16 0.26 0.14 0.18
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Table 47: 1st Choice Excluding Trump (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Ideology Education Income Tenure

Total Strongly
con-
ser-
va-

tive

Somewhat
con-
ser-
va-

tive

ModerateSomewhat
lib-
eral

Strongly
lib-
eral

Not
a

high
school
grad-
uate

High
school
grad-
uate

Some
col-

lege/trade
school

College
grad-
uate

(BA)

Post
grad-
uate
edu-

ca-
tion

Less
than
$20,000

$20,000-
$39,999

$40,000-
$59,999

$60,000-
$99,999

$100,000-
$149,999

$150,000-
$199,999

$200,000
or

more

Own Rent Other

unweighted n 1438.00 460.00 539.00 394.00 26.00 11.00 15.00 168.00 458.00 461.00 330.00 82.00 131.00 160.00 285.00 296.00 165.00 266.00 957.00 368.00 109.00
weighted n 2225.00 793.00 814.00 566.00 40.00 9.00 42.00 364.00 993.00 533.00 291.00 140.00 244.00 292.00 504.00 449.00 205.00 329.00 1454.00 591.00 179.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.53 0.72 0.54 0.29 0.24 0.19 0.33 0.57 0.56 0.50 0.51 0.36 0.37 0.52 0.55 0.61 0.53 0.57 0.60 0.40 0.48

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.09 0.02 0.09 0.17 0.16 0.00 0.32 0.06 0.08 0.08 0.13 0.17 0.08 0.10 0.09 0.08 0.04 0.11 0.07 0.12 0.14

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.04 0.04 0.04 0.02 0.15 0.00 0.00 0.02 0.04 0.03 0.07 0.00 0.02 0.01 0.04 0.03 0.08 0.08 0.04 0.03 0.01

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.03 0.04 0.05 0.00 0.00 0.09 0.02 0.03 0.05 0.03 0.01 0.06 0.04 0.05 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.01

Ted Cruz, Texas
Senator

0.03 0.02 0.04 0.04 0.00 0.00 0.00 0.05 0.03 0.03 0.02 0.06 0.07 0.07 0.02 0.01 0.04 0.02 0.02 0.05 0.05

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.01 0.03 0.02 0.09 0.00 0.13 0.03 0.01 0.03 0.01 0.02 0.02 0.03 0.01 0.04 0.01 0.01 0.02 0.03 0.00

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.00 0.00 0.02 0.06 0.05 0.00 0.00 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00

Someone else 0.05 0.01 0.06 0.10 0.07 0.32 0.00 0.06 0.06 0.03 0.05 0.12 0.09 0.02 0.06 0.06 0.02 0.04 0.04 0.06 0.10
Undecided 0.17 0.13 0.15 0.27 0.22 0.45 0.13 0.19 0.16 0.21 0.14 0.25 0.28 0.20 0.17 0.12 0.22 0.10 0.14 0.26 0.18
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Table 48: 1st Choice Excluding Trump (Statewide Registered Voters Registered as Republicans)
Marital status Should Biden run for re-election Voting in Nov 2020 election Party identification

Total Married Not
mar-
ried/

live to-
gether

Separated/
di-

vorced/
wid-

owed

Single/
never
mar-
ried

Favor Oppose No
opinion

Non-
voter

Voted
in 2020

Biden
voter

Trump
voter

Other Democrat Republican Pure
Inde-
pen-

dent/
other

unweighted n 1438.00 876.00 87.00 228.00 239.00 140.00 1216.00 82.00 161.00 1277.00 150.00 982.00 145.00 74.00 1239.00 114.00
weighted n 2225.00 1332.00 144.00 387.00 354.00 196.00 1929.00 100.00 246.00 1979.00 162.00 1782.00 35.00 103.00 1992.00 127.00
Ron DeSantis,
Florida Governor

0.53 0.56 0.43 0.56 0.45 0.37 0.55 0.45 0.37 0.55 0.09 0.60 0.33 0.02 0.58 0.20

Mike Pence,
former U.S. Vice
President

0.09 0.09 0.02 0.10 0.11 0.11 0.08 0.13 0.10 0.09 0.18 0.08 0.05 0.22 0.08 0.18

Nikki Haley,
former South
Carolina
Governor

0.04 0.04 0.01 0.02 0.04 0.07 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.03 0.16 0.01 0.04 0.03

Mike Pompeo,
former U.S.
Secretary of
State

0.04 0.04 0.01 0.02 0.05 0.04 0.04 0.01 0.02 0.04 0.00 0.04 0.01 0.02 0.04 0.01

Ted Cruz, Texas
Senator

0.03 0.03 0.02 0.05 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05 0.03 0.01 0.03 0.01 0.01 0.04 0.02

Marco Rubio,
Florida Senator

0.02 0.02 0.01 0.03 0.01 0.00 0.02 0.01 0.04 0.02 0.04 0.02 0.00 0.00 0.02 0.01

Larry Hogan,
Maryland
Governor

0.01 0.01 0.03 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.10 0.00 0.01 0.06 0.00 0.02

Tim Scott, South
Carolina Senator

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00

Chris Christie,
former New
Jersey Governor

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Tom Cotton,
Arkansas Senator

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00

Glenn Youngkin,
Virginia
Governor

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00

Someone else 0.05 0.04 0.11 0.04 0.07 0.12 0.04 0.07 0.09 0.05 0.18 0.03 0.05 0.20 0.04 0.14
Undecided 0.17 0.15 0.36 0.17 0.22 0.23 0.16 0.26 0.28 0.16 0.33 0.14 0.33 0.44 0.15 0.39
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